OKYNTN "BpecTtobnarpocepBuc”

(Ha3BaHWe opraHu3auumn)

OcTaTtku ToBapoB
Ha 01.12.2023

+375 33 904-24-82, 80162 45-65-41; 45-43-63
e-mail: omts@agros.brest.by : omts@agrosbrest.by

HomeHknatypa en. Uam. Ko-Bo
3AMNACHbIE YACTHU

ABTOMOOUIIbHbIE U CENTbCKOXO3ANCTBEHHbIE LUUHbI

A/WNHbI ANA CeNnbCKOXO3ANCTBEHHbIX MaLUIUH

A/wmHa 20.0/60-22.5 BEJ1-87 CEP C/X 12 LwT. 1
A/wwnna 20.0/60-22.5 BEJ1-87 CEP C/X 16 (163A6) LT. 1
A/LUNMHA 28.1R26 ©[1-12 CEP C/X 170A6 LUT. 4
OBuratens
Oeuratens [0-260.1,0-260.2, O1-260.4S, [1-260.5, [1-260.9, O-243, 1-245, 1-246
IOeuratens O0-243 -91M [dusenb LwT. 1
Oeuratena KBK-800 1-280, [1-280 (6/y)
Oeuratens [1-280.1S2-048 ansenb (nocne peMoHTa) LT. 1

3an4yacTu K rpabnsam u npeccnogbopLimnKam.

Mpabnun Krone / Kuhn

Bont M12-69x90,88.L16 xp.6uB.20I2P TOCT 7798-70 LwT. 14
Ban wectepHs 57900000 LT. 1
Ban wectepHs 57900000 LwT. 1
Onopa 3yba 57717410 LwT. 4
3anacHble 4YacTu K npecnoabopLunkam
BokosuHa MNP 17.040 LwT. 2
Ban kapgaHHbii BT04S10120404-M LT, 1
Ban ¢ guckamu MNMMP-07.030A L. 1
Ban ¢ auckamu NMP®-180,apt. MNP 07.030A L. 1
IepxaBka 3yobes P 07.00.220 LwT. 11
3Be3noyka 8483908909 NMPM 150.01.04.602 LwT. 1
3Be3goyka NP 01.613 L. 3
3Be3goyka MNP 02.00.700 WT. 8
3Be3noyka NP 03.00.200 L. 6
3Bes3goyka P 03.00.200 m.B. LT. 2
3Be3goyka NP 15.500 L. 4
3y6 SAS 16.01.607 LwT. 62
3y0 npyxuHHbIN 1B 16.01.607 LwT. 300
Mexanuam 7433900000 INPM 150.03.11.000 LwT. 1
MexaHnunam npeccytowmin NPP-180 LwT. 2
MoTop-peayktop MK 60 LT. 1
MydTa npegoxpanutensHasa NP 07.00.230 LwT. 3
Mydbta npegoxpanuTtensHas MNPJ1 (000007) LT. 1
MydTa npegoxpanutensHasa NP 05.00.020 LwT. 1
Haknapka 2571116552 LwT. 20
HaTtsxkHuk NP 1.8 0,8.00.000 2-x psgHbin L. 2
HatsxHuk P 1.8.04.00.000 LT, 1
HaTtsxHuk NP 1.8.04.00.000, 1-psagHbIn L. 1
HatsxkHuk TP 1.8.05.00.000 LT, 2
MNonykopnyc SAS 16.01.436 LwT. 10
MNonymydTta MNP 01.00.100 LT, 2
Monymydpta MNP 01.00.120/11P 01.00.120A (wnwu) LwT. 4
Monymydpta NP 01.01.020 LT, 8
MonynogwmnHuk M6 L. 20
MonynogwwunHuk MNB (apT. 16.01.002) LT. 25
Mpueopg MNP 13.030 L. 3

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 11337



MNpyxuHa NP 03.608 LT, 2

MpyxuHa MNP 1.4 52.00.603 LwT. 2
Ckat INCB 56.488 LUT. 30
LWanba N6 16.01.418 b LT. 150
3anacHble YacTu K npecc-noaodopumky Vicon LB-8200
Maneu nog6opumka MMT-8200 WT. 195
3an4yacTu K rpabnsam oTevyecTBeH.
Bbont M12-69g*90.88 20 2P NOCT 7798-70 LT. 120
BbonT ¢ rankon Krone 00143229 M12 32x30x17.5 LT, 32
BonTt ¢ rankon Krone 002537450 LwT. 226
Btynka 'BP 21001 LT, 26
Manka M12 kn 6 TOCT 5927 LwT. 290
pabnuHa 265213 LT. 2
3y06 265012 10mMMm LT. 45
3y6 2684050 Krone SWADRO LwT. 42
3y6 7mm P25AG005-7 LT. 100
3y6 SAS 25AG0010X-7 LwT. 80
3y6 'BP 07.00.005 (I'BP 28.601) LT. 30
3y6 npyxmHHbIN Krone 265012 L. 39
3y0 npyxuHHbIN Tonutti P25AG001 8 mm LwT. 30
3y6 npyxmHHbIN VF16644863.86 LT. 30
3y0 NpyxunHHbIN BankoobpasoBaTtensa VF16644863.86 LwT. 34
3y0 crpebanus NBP-630.12.00.601 8mm LwT. 20
Koneco nanbueoe (conHue) sAs 10.00.000 L. 1
Koneco nanbuesoe (conHue) MPJ1 8,5 10.00.000/01 LT. 4
Kynauyek N'BP 01.05.000 LwT. 4
Habop 3ybuaThix konec Krone, apt. 00.153 352 0 LwT. 2
Mapa koHn4eckasa 2682740/200433660 Z9/Z279 LwT. 2
Mnanka MPJ1-8,5 10.00.003 LT. 70
lNnactnHa kpennenns SAS265061 LwT. 30
MnacTtuHa npwxkmmHaa SAS265061 L. 30
MoawwunHuk wapukosbin LR 203 NPPU L. 10
MpyxwnHa pacTtsxerns YT 44.609 TOCT 16118-70 (6e3 noniMMepHOro NOKPLITMS) | LUT. 2
Pbiyar Krone 2680530 LT. 10
Ctynuua I'PJ1 8,5 10.01.000 L. 3
dukcatop MBP 6301100000 LT. 3
LWraHra MBP 630.07.01.000/I'pabnuHa LwT. 1
LWTanra MBP 6300701000/01 LwT. 1
WTndT (855 Mm) 9126770/9126772, apT. 00912677 2 LwT. 5
WTndT 9124001 DIN1481 14*55, apTt. 00 912 400 1 LwT. 20

3an4yacTu K 3epHOYyOOpPOYHbIM KOMGanHaM
MmnopTHOro nponssBoacTBa

3an4yacTv¥ K MMNOPTHbLIM 3epPHOYBOPOUYHbLIM KOMbOanHam Mera

Ban pacnpegenutenbHbii 632762.0 Mera LwT. 1
Bknaabiw nogwunHmnka 609708.0 Mera LT. 5
Brtynka 644396.0 Mera LwT. 2
Denutenb BHewHMn 612583.1 Mera LT, 2
[Henutenb BHyTpeHHM 612558.1 Mera LwT. 2
[depxatenb ponuka 657592.0 Mera LT. 1
[epxatenb ponuka 657594.0 Mera LwT. 1
KopsunHa npyTtkoBas 663814.1 Mera LT, 1
Mono3 610236.0 Mera LwT. 4
Monos HapyxHbIn 645423.2 Mera LT, 2
[Mono3 HapyXHbi neBbin 645422.4 Mera LwT. 2
MoTteHumomeTp Mera 0110210 L. 3
MNpyxurHa cxatmna 661094.0 Mera LwT. 1
PagnaTop macnsHbin 657917.0 Mera LT, 1
Pbiuvar 670210.2 Mera LwT. 1
Pbiyar 673388.0 Mera LT, 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 213 37



CermeHT 664145.0 Mera LT. 1
Tpyba onopHas 657965.0 Mera LwT. 2
Uunnngp 630203.0 Mera LT, 2
LWkne 629311.1 Mera LwT. 1
LHek 662386.0 Mera LwT. 1
OnemeHT ceanoBon 663476.1 Mera L. 5
OTeuvyecTBEHHOro NPOM3BOACTBA
3anyacTtu K 3/ybopo4HbiM komb6anHam K3C-10/K3C-1218
AmopTusaTtop K3K 0212001 LT. 7
AmopTunsatop K3K-10-0106160 LwT. 7
Butep otbonHbIn K3K-12-0105000 L. 1
Butep otborHbIN K3K-10-0105010 LwT. 1
Buy 10.01.18.707 K3K 10-0104502 LwT. 5
Buy 10.01.18.708 K3K 10-0104502-01 LT. 5
Buy K3K-10-0104502-02 B ynakoBke K3K-10-0104502-02 Y0005 LwT. 2
BonTt (PCM) 54-62388A (54-62352) (K3P-0103608) (K3K 0104608) LT. 480
Bont 106.01.15.639 CN PRO (K3K 0108615) LUT. 3
BonT 6mnya K3K 0104608/54-62388A-01 ¢ rpebeHKom xenT LT. 270
Bont K3K 0104608 L. a0
Bbont K3K-10-0260617 LwT. 4
Bont K3P 0260617A LwT. 5
Bont M6x20/M6x16 kpenneHunsa cermeHTa/ 10931 ¢ ravkon npo4.10,9 LwT. 300
BonT c rankon M6x16 (aptukyn 4260716416) L. 800
Bont YOC 0100603A-05 LT. 8
Ban 60-183006 (K3K 1776000A-01) LwT. 3
Ban BepxHun K3K-12-1803300 LwT. 4
Ban BepxHun K3K-12-1813000A LT, 3
Ban BepxHun K3K-12-18130006 LwT. 2
Ban K3K -12-1806000A LwT. 2
Ban K3K 10-0219605 LT. 1
Ban K3K-10-0214602 B ynakoBke K3K-10-0214602 Y LwT. 1
Ban K3K-12-0212070 LT. 1
Ban K3K-12-1813000 (K3K-12-1813000A) LwT. 2
Ban K3K-12-1816000 LT. 3
Ban HmxH1n K3K 1776000A-01 LT, 1
Ban HmxH1n K3K-12-1806000 LwT. 1
Ban HmxH1n K3K-12-1806000A LT, 3
Ban HmxH1n K3K-12-1816000 LwT. 1
Ban HWxHU HaknoHHon kamepbl K3K-12-18160006 LT, 1
Ban HmxH1n THK K3K-12-1816000b LwT. 2
Ban HmxH1n THK K3K-12-1816000B LT, 1
Ban T4 151 A11 A11 A(949189) (10.040.3000-170) LT. 5
BapuaTop K3P 1514200 L. 1
BuHT K3K 1770617 LwT. 5
Bknaabiw 081.27.02.001 LT, 20
BcraBka K3K-12-0102860 LwT. 1
BTynka (PCM) 10.02.02.806A L. 4
Brynka K3K 1873614 LwT. 1
Btynka K3K-12-0102816 LUT. 5
Brynka K3P 1502002 LwT. 15
Btynka K3P 1502004 LUT. 80
Brynka K3P 1502101 LwT. 15
BTynka K3P 1507001 L. 10
Brynka PCM 10.02.02.012 LwT. 23
BTynka WwKBopHA noBopoTHOro kynaka PCM 10.02.02.012 LT, 10
Brynka wnmnyeBasa 31.01-2196-02 L. 1
Bbikntouatens SAS BK-353 LT. 3
/unnnnaop BHC 63.28.200 L. 1
Iumnuuap BHC 63.28.200-01 LT. 2
Manka B komnnekTte 120wt M12x1,25-6H.6.019 (M12 OLl) LwT. 2
Manka K3K 1770616 LUT. 15

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 31n3 37



ranka K3P 0240320 LUT. 2

Manka K3C 1770616 LwT. 4
Manka M12x1,25-6H.6.Ct1010 lNoct 5927-70 Kr. 0,400
Manka camokoH. M12x1,25 8.0 DIN985 (K3K 0104606) LwT. 22
Mapouunuuap 10.04.14.150 (EQLM 073.000-03) LwT. 1
MvapounnuHap rnasHbin PCM 10.04.14.150 L. 4
Mvapounnuuap MK-23M.03.220 LT, 4
Mrvapounnuuap PCM 10.04.14.150 L. 3
Mmopouunnnugp Topmosa konec MK-23M 03 220A LT, 3
MrvapounnuHap Y3C-7-0109100 (ranka M22) LwT. 1
Mmas3ok K3K-1420-1502004 LwT. 16
Mmas3ok K3P 1502003 LwT. 70
Nonoska K3P-1507030 LwT. 4
[Neka K3P 0207201A LwT. 2
Hednektop K3K-12-0290320 B ynakoBke K3K-12-0290320 Y L. 1
Ouck (PCM) 20-45860 (20-48320) LT. 10
Ounck (PCM) MK-23M.03.030 (20-41128) LwT. 20
IOunck 3518020-48320 LwT. 2
IOwnck Begombin K3K-12-3-0106050 LT, 1
Ounck HaxxknmHon MK-23M.03.030A LwT. 8
Ounck HaxxmmHon MK-23M.03.030A/V2 LT, 10
[Ounck Topmo3sa ppukumoHHbin 3518020-48320 LwT. 18
[ocka ctpsicHas Al-10.28 LT. 1
[ocka ctpsicHas K3K-10-0280000 B ynakoske K3K-10-0280000 Y LwT. 2
[ocka ctpscHas K3K-10-0280000 Y, K3K-10-0280000 B ynakoBke LwT. 1
3arnywka (PCM) 10.02.02.411 LwT. 4
3aknenka 6x18 Ct1010. TOCT 10299-80 (apTukyn 688962) K. 3,800
3Be3na Z-17 t-25, d-35mm K3K-10-0219604 L. 5
3Be3na Z-20 1-25.4 K3K 1870150A-01 LwT. 3
3Be3gouyka (006p) K3K 1870150A-01 LwT. 2
3Be3goyka SAS-10-0219604 LT. 4
3Be3goyka Bepx.Bana z=10,t-381 (10.27.01.030, K3K 1773602, K3K-12-1803602) L. 4
3Be3noyka BP-30.05.00.040 (K3K-12-1800040) LwT. 4
3Be3goyka K3K 1773602 L. 12
3Be3goyka K3K 1870150A-01 LT. 7
3Be3ngoyka K3K-10-0214240 L. 10
3Be3goyka K3K-10-0218611-01 (3epH. 1 konoc. anes.) d=30 LwT. 34
3Be3goyka K3K-10-0218611-01-M L. 8
3Be3noyka K3K-10-0218611(3epH. 1 konoc. anes.) d=35 LwT. 23
3Be3goyka K3K-10-0219080A L. 1
3Be3goyka K3K-12-1800040 LT. 8
3Be3goyka K3K-12-1803602 L. 10
3Be3goyka K3K-12-1803602-01 LT. 10
3Be3goyka K3K-12-1813605 (K3K-12-1803602) LT. 8
3Be3goyka K3K-12-1813605 A uyryH-M L. 8
3Be3goyka K3K-12-1813605A L. 8
3Be3noyka K3P 02186041-01 LwT. 20
3BeHo 1-TP-38,0-5600 (08.152.00.040) LT. 15
3BeHo C-I1P-15,875-23-2 (10B-1 CL) LwT. 8
3y6 npyxuHHbIN K3P 1573644 TOCT 16118-70 ( ¢ nONMMeEpHbIM NOKPbLITUEM wT 30
YyepHoro uBeTa) '
KamHeynosutenb K3K-10-0102220 LwT. 2
KamHeynosutenb K3K-12-0102670 LT. 2
Knasuwa K3K 12-0212030 (1mm) conomoTpsca LwT. 3
Knen BONATERM A-PLUS 6aHka 1n LT. 12
KnuH (PCM) 10.02.02.635A LT. 2
Koxxyx 3epHoBoro anesatopa o 2009 r Nanecce-1218 K3K 10-0214010-01 L. 2
Koxyx K3K-12-1803310-03 LT. 1
Koxyx K3K-12-1810409 LT. 1
Koxyx K3K-12-1810411 LT. 1
Koxxyx K3K-12-1810412 LT. 1
Koxxyx coBoeHHbIn K3K-10-0217100 L. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 4 n3 37



Koxyx wHeka K3K-10-0216010 LT. 1
Koxyx wHeka K3K-10-0216010 B ynakoBke K3K-10-0216010 Y LwT. 1
Konnak (PCM) 10.02.02.409A LUT. 8
Konnak K3K-12-0102474 B ynakoBke K3K-12-0102474 Y0050 LwT. 2
Konnak nogwwunHmka PCM 10.02.02.409A, 167157066 LT. 9
Konnak yckoputens 6apabana K3K-12-0102474 LT. 250
Komnnekt 3/4 Ha peayktop PCM 10.01.47.1006 LT. 3
Komnpeccop KBC-1-0150630-01 LwT. 1
KoHTpnpueog Bapunatopa K3K-12-02025006 LT, 2
Kopnyc 54-200026 K3K 0212203 LT. 4
Kopnyc 3epHoBoro anesatopa BP-09.01.50.010 (K3K-10-0214010-01) LT. 1
Kopnyc K3K 1873020 LwT. 1
Kopnyc K3K-10-0214010-01 LwT. 2
Kopnyc K3K-12-1810001 LwT. 4
Kopnyc K3K-12-1813202 LUT. 14
Kopnyc K3K-12-1813203 LwT. 7
Kopnyc K3K-12-1813301 LUT. 13
Kopnyc K3P 0218101 LwT. 1
Kopnyc H.027.102 LT, 9
Kopnyc noawunHuk (o6p) H 027.104 LwT. 6
Kopnyc noawwmnHmka (o6p) H 027.105 L. 19
Kopnyc nogwmnHuka K3K 0212203A LwT. 3
Kopnyc noawmnHmka K3P 0101105 LT. 10
Kopnyc nogwwunHmnka K3P 0101106 LwT. 3
Kopnyc noawmnHuka KMC 0900101A LT. 7
Kopyc nogwunHmnka SAS 027.105 LwT. 6
KpenneHnue A-2003 L. 100
KpoHwtenH K3K-10-0113060A LwT. 1
KpoHwTenH npuBoga Hoxa SAS 811205822 LT. 10
Kpbinbyatka SAS 842/12-12/P5ZL/32.5/PAG/74.75 LwT. 1
Kpbiwka K3K-12-1803101 LT. 2
Kpbiwka K3P 02184156 LwT. 2
Kpbiwka K3P 1502401 L. 2
Kynak noBopoTHbii neBbin ¢ BTynkon ACROS Bektop IOH-10.02.02.190A LwT. 1
Kynak noBopoTHbI npaebin PCM 10.02.02.190-03 LT, 2
Kynak noBopoTHbIi npaebiv ¢ BTynkon ACROS Bektop [JOH-10.02.02.190-01 LwT. 2
Kynak noBopoTHbin PCM 10.02.02.190-02 LT, 1
JInHenHbin aktyaTop SAS-150-02 (LA-33) LwT. 2
Jlonactb K3P 0207228 L. 6
JlonacTtb poTopa gomonoTta 0207228 LwT. 3
MexaHunam nogbapabaHbsa K3K-10-0701400/MK-150-06 LUT. 2
Mynbtnnnukatop K3K-12-0114000-01 B ynakoBke K3K-12-0114000-01 Y LwT. 1
MydbTa 10.01.18.005 CN (K3K 0123205) LUT. 2
MydTa SAS 0219020 LwT. 1
MydTta KBC-1-0107060 B ynakoBke KBC-1-0107060 Y L. 1
MydTa npegoxpanutensHaa K3K 1873100 LwT. 6
MydbTa npegoxpaHuTtensHas K3P 0313000 LT, 1
MydTa coeanHutenbHasa 3518020-46075 B ynakoske 3518020-46075 Y LwT. 4
MydbTa dppukumnoHHas K3K 02190206-01 LT, 5
Haknapka SAS 04.141.017 L. 20
Haknapaka cuennexHna K3P 0313002 LT. 16
Haknagka cuennexHmna K3P 0313002(0313003) L. 26
Hacoc 101S-1-250-14E(K3K-10-0602090) ([-250-12,5.17-0) LUT. 9
Hacoc wectepeHnHbii rmapasnunyecknn 20A19X095/11X097 L.

Hacoc-pgo3atop SAS-250 (101S-1-250-14E) LwT. 2
Hacoc-go3aTtop K3K-10-0602090-01 L. 1
Hox K3K 0290417 LUT. 5
Hox K3K-10-02904166 B ynakoBke K3K-10-029041665 Y0050 LwT. 2
Hox K3P 1507010-21 (7m) LUT. 11
Hoxx HK3C 6030.00.00 LUT. 13
O6ownma (PCM) 10.02.02.408 LUT. 6
Ob6ownma K3K-12-3-0106624 LT. 3

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 513 37



O6owma noaumnHuka PCM 10.02.02.408 LT. 20
Onopa K3K 0102350 LwT. 2
Onopa K3K 10-0102102 LwT. 1
Onopa K3K 10-0102102-01 LwT. 1
Onopa K3K-12 1810030 LwT. 4
Onopa K3K-12-0102810 LwT. 2
Manew xaTku coBoeHHbIN 6okoBon 4260714182 (060531001)(410300024) (K3P 20
LT,

1507050)

Maney K3P 1507060 LwT. 500
Maneu capoeHHbIn SAS 1507050 (10.701) L. 36
Maneuy wHeka K3P (apT1.1502601) LT. 204
Mepenada 61060831 CN (60540092) (XV-5056) (K3P 1517200) LT. 1
Mepekntovatens (PCM) 92.3709-04.73 (92.3709.000) LUT. 23
MNepekntovaTtens 92.3709-000-04.73 LwT. 2
Mepekntoyatenb npobneckoBoro masyka (H/o) 09740343 MA LT. 1
Mepekntovatens ceeTa H/o (-) 0974.01-02 LwT. 1
MnactmHa TpeHusa K3P 1507401 LT. 50
lMnactuHa TpeHna K3P 1507401/17 LwT. 40
MnacTtmHa TpeHusa K3P 1507411 LT. 4
lNMnactnHa TpeHna K3P 1507412 LwT. 5
MoBogok K3P 1517250 WT. 2
MonbapabaHbe 106.01.19.000 (10.01.19.060) (K3K-10-0103010) LT. 2
Mon6apabaHbe K3K-10-0103000 LwT. 1
MonbapabaHbe K3K-12-0103030 L. 1
Mon6apabaHbe ocHoBHOe 6e3 LiTkoB K3K-12-0103000 LT. 1
MNopBecka K3P 1502603 L. 2
MognoH K3K 0260060-01 LwT. 2
MopaoH K3K-10-0260060 L. 3
MonaoH K3K-12-0280020 LT. 3
MopgwmnHuk ckonbxeHnsa ATS 0491090 L. 15
MogwwnnHuk wapwukosbin DT 25520037-2RS LT, 22
Monymydta K3K-12-0602629 B ynakoeke K3K-12-0602629 LwT. 2
Monymydta K3K-12-3-0106623 LT, 1
Monymydta K3K-12-3-0106623 B ynakoske, K3K-12-3-0106623 Y LwT. 3
MonynogwwunHuk K3P 1573007 LT. 60
MonynogwmnHuk K3P 1573008 L. 65
MpeobpaszosaTens (PCM) MPIM1-1M LwT. 10
MNpueog K3K-12-02026906 L. 1
MpunBoa K3K-12-0202700 B ynakoBke L. 2
Mpueoa K3K-12-0202700 B ynakoske K3K-12-0202700 Y LwT. 3
Mpucnocobnenne ana ycTt-km gon-ro koneca K3C-10 LT. 1
lNpoknanka SAS 0216001A L. 2
Mpoknagka K3K 0216001A LT. 1
MpyxmHa K3K 1770618 LwT. 3
MpyxuHa K3K 1770619 L. 1
Pama ctana pewetHoro K3P 0240010B LwT. 1
Penyktop (PCM) 10.01.47.1006 LT. 1
PenykTtop K3K-12-0209100-02 B ynakoBke K3K-12-0209100-02 Y LwT. 3
PenykTtop K3P 1517400 LT. 1
PeaykTop k3p1517400 B ynakoBke K3P 1517400 Y K3P 1517400 LwT. 2
Penyktop koHnveckun PCM10.01.47.1006 B yn. LT, 1
Pepnyktop KINC-4-0515200-01 LwT. 2
PemeHb A-1120 Lw LT, 5
Pecusep RC-U0530 (AC 118309) LwT. 1
Pecueep RC-U0530 24B LwT. 2
PeweTto BepxHee Al 01.03.02.000 LwT. 1
PeweTo BepxHee manoe K3P 0260100A c rpebeHkomn LwT. 1
PeweTto gononHuntenbHoe K3P-0260100A L. 1
PeweTto K3K-10-0260200A (K3K-10-0260300) LwT. 2
Peweto K3P 0260100A LwT. 3
PeweTto K3P02400206 B yn. LT. 1
Pbiyvar K3K 0115110-01 LwT. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 6 n3 37



Pbiyar K3K 12-3-0220110A LT, 1
Pbiuvar K3K 1776201A LwT. 3
Pbiyar K3K 1776201A-01 LT, 2
Pbiyvar K3K-12-0109602A-02 LwT. 1
Pbiyar K3P 0202160l LT. 2
CanneHntonok SAS 0202750 LT. 30
CannenTonok Al-750 LT. 50
CanneHntonok K3P 0202750 LT. 88
CermeHT kocbl SAS 10961621 LwT. 500
CTtaH pewweTtHbIn HuxHUn K3P 0240000B B ynakoske K3P 0240000B Y LwT. 2
CtebnenogbemHuk K3P 1519000 LT. 40
Crsxka K3K 0115040 LwT. 2
Cdbepa peayktopa yrnosoro JOH-1500 10.01.47.301A LwT. 1
TpancnopTtep K3K-12-1807300 LwT. 2
TpaHcnopTtep K3K-12-1807300-01 LwT. 2
TpaHncnopTtep K3K-12-181-70006 LwT. 2
TpaHcnopTtep K3K-12-1817000 LT. 1
TpaHncnoptep K3K-12-18170006 LwT. 21
TpaHcnopTep H/k cnnotuHom (H.0) K3K-12-1827000A (388-443-388 war 38,4) LT. 1
TpaHcnoptep HK K3C-10-1877000 (66 nnaHok) LwT. 2
Tpoc 112-075-07500 (K3K-10-0119300A) LwT. 2
Tpoc 113-075-07500 (113-075-07000)(K3K-10-0119150) LT. 2
Tpoc guct.ynpasn. L=8,0m LT, 2
Tpy6a K3P 02026106-01 LT. 2
Tara K3K 02020406 (K3K-12-0202900) LwT. 4
Tara K3K 02026006, (K3K-12-0202910) LT. 2
Tara K3K-12-0202910 LwT. 12
Tara K3P 02026508 LwT. 3
YnnotHeHne K3P 02020166 LT. 4
Ycnokoutenb K3K 1770050 LwT. 10
Yctporicteo gomonadmnarulee K3K 0207000B-01 B ynakoBke LT. 2
dunbTp-ocywmtens AC.118.309 GS LwT. 5
dnaHey K3K 0102240 LT. 1
®dnaHey K3K 1873203 L. 5
dnaHey K3K-10-0102070 LT. 5
XomyT (oborima) nanbua wHeka K3P 1502408 LwT. 35
XomyT K3P 1502408 LUT. 90
XomyTt K3P 1502409 LwT. 105
Llenb 3epHoBoro anesaTtopa SAS-10-0214140 LwT. 20
Llenb 3epHoBoro aneeaTtopa K3K 10-0214140 LwT. 2
Llenb K3K-10-0214140 LwT. 3
Llenb K3P 02080806 PRO LT. 13
Llenb konocosoro anesatopa K3C-12 LT. 5
LWanba (PCM) 10.02.02.414A LT. 4
LWatyH K3P 0202030 E L. 3
LLUkmne Begombin K3K-12-0217400-01 L. 2
LWkne K3P 1504101 LT. 1
LLHek ropms. K3K-10-0206030 apTt. K3K-10-0206030 LwT. 1
LLHek 3arpy3Hon 3epHoBon K3K-10-0216000 B ynakoBke K3K-10-0216000 Y LT. 2
LLIHek 3epHoBoro 6yHkepa K3K 0216030 LwT. 1
LLIHek 3epHoBon K3K IM1-218 K3K 10-0218070 L. 3
LWHek K3K 02160306 LwT. 1
LWHek K3K-10-0218070 (SAS 0218070) LwT. 1
LHek K3K-12-0206020 LT. 1
LHek K3K-12-0206020 (rop.6yHk) LT. 4
LLHek konocoson K3K-10-0218020 LwT. 1
LLHek konocoeown M1-1218 K3K 10-0218020 LwT. 1
LLIHek HaknoHHbIM K3K-12-0205260 (BepT.6yHK) K3P 0206010 LwT. 2
LLHek HaknoHHbIn K3K-12-0206260 LT, 1
LLIHek noBopOTHbIN Bbirpy3Hon K3K-12-0206180A LwT. 2
LLIHek NnoBOPOTHbIN Bbirpy3Hon K3K-12-0206580BIA11 LT, 4
LLIHek pacnpegenutenbHbi (gomornoTa) (cnnowHon BuTok) K3K-10-0202770 LwT. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 7 n3 37



LHek pacnpegenutenbHbin K3K-10-0202770A LT, 4
Wnunbka K3P 02606026 LwT. 10
Wnnnbka K3P 02606026 B ynakoBke K3P 02606026 Y0020 LT, 1
LLnoHka (PCM) 10.01.15.637 (25x14x200) LwT. 1
Wryuep (PCM) N'B50-2.00 Y1 TY 4143-034-05748393-2009 LUT. 1
OneeaTop 3epHoBon K3K 10-0214000-01 LwT. 1
AnesaTop konocoson K3K-0208000A-01 LwT. 2
OneeaTtop konocoson K3K-0208000A-01 B ynakoBke LwT. 2
AnektpomexaHmnam K3P 0700390-01 (KBC-1-0701590) MK150-02 LwT. 1
AnekTpoMmexaHuam nogbapabanbsa K3K-10-0701400/MK-150-06 LwT. 5
AnektpoMmexaHnam nogbapabanbsa K3K-10-0701430 LT. 2
OnektpomexaHmnam CAHB-10-B3A-122236-AAA0OTO-001 LwT. 1
3anyacTtu K 3epHOy60pOoYHbIM KoMGanHam [JOH
BapuaTop (WKuB) xaTkn HMKHUIM 60-12060 L. 1
Bapwuatop xaTku HuxkH1in 50-12060 LwT. 1
Kykypy3Has npuctaBka KOK-6-2
3Be3goyka 1.321.592 LT. 4
3an4yactu K kapToheneybopo4yHON TeXHUKe
3Be3goyka BeTpaxmBartenb 5609-100-00317 L. 18
Koneco KI1K 5-0100201 LT. 2
Jlemex KHT 30.432 LwT. 1
3anyacTu K KOPpMOYOGOPOUYHbIM KOMOGanNHam
KBK-800, KI'-6

AmopTunzatop 31.01-2199 LT. 308
Annapat NKK 01080006 LwT. 1
Bont KBC-2-0115629A-02 LUT. 260
Bont KBC-2-0115631/KBC-2-0115629 npo4.12,9 yCUNEHHbIN C YTOSLL,. LwT. 520
Bont M12x1,25x40-10.9 DIN603 (apTukyn KBC-1-0142628) LUT. 50
Bbont M16x1,5-80.10.9 (KBC-2-0115604) LT. 3
Bont M18x1,5-6ex35.109.019 (M18x1,5x35) LwT. 96
Bpyc nesbin KNC 02055058 LwT. 1
Bpyc npasbin KNC 02055048 L. 1
Bpyc npotmBopexywmn GSKB 1-0117150.3N LwT. 2
Bpyc npotmeopexywmin KBC-1-0117150.3 LT, 1
Bbpycok KBC-1-0116002(EKP 59x215 A40,A25) LT. 3
Ban kapgaHHbin T10.E08.086.127.148.308 (IMKK 0141100) LUT. 1
Ban KBC-1-0151060A LT. 1
Ban NMKK 0100668 LUT. 1
Ban NKK 0145100 LwT. 2
Ban ¢ potopom NKK-1-0100090 LT. 1
Ban-wectepHsa KBC-1--0112604 LwT. 2
Baneu BepxHuin KBC-1-0148600 L. 1
Banevy BepxHui nepegHun KBC-2-0111110A B ynakoske KBC-2-0111110A Y LwT. 1
Baneu rnagkmun KBC-1-0111520 LT. 1
Baneu KBC-1-0148900 L. 2
Baneu HxH1n KBC-1-0148610 B ynakoBke LT, 1
Baneu HmxHu KBC-1-0148610 B ynakoBke KBC-1-0148610 Y LwT. 1
Baneu, HmxHWI nepeaHmnn KBC-8-0111210A LT, 1
Baney nepegHuit HuxHUn KBC- 1-0111210A-02 B ynakoske KBC-1-0111210A- wT 1
02 Y '

Baney nepeaHuin HuxH1M KBC- 1-0111210BIA2 L. 1
BuHT M10x16 DIN7991 A4 (apT.KBC-2-0111615) LUT. 60
BctaBka KBC-1-0144421-01 LwT. 5
Bcraeka cunoconposoga KBC-0144421-01 L. 32
Brynka KBC-1-0111644 LwT. 2
BTtynka KBC-1-0111807 L. 1
'mapomoTtop SAS-200-4SLD LwT. 1
'mapomoTop MNMKK 0113430 LT, 1
'mapomoTop npmueoaa agantepa KI'C 0115380 LwT. 1
MmppomoTop cunoconposoaa KBC-1-0602970 L. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 8 n3 37



Maopouunnuap KBC-2-0602500 LT. 1
MpabnuHa KBC 4-3903060 LT. 2
HaTtunk kamHegeTektopa KBC-1-0111070-01 B ynakoBke, KBC-1-0111070-01_ Y LT, 1
[atynk NMKK 0152000 LwT. 1
HaTtunk nonoxenna KBC-1-0701500-01 LT, 1
IOunck Hoxxesom KK 0100110 LwT. 1
Hopoxka KBC-1-3900040 LwT. 2
Hopoxka KBC-1-3900040-01 LwT. 2
Hopoxka KBC-4-3903102-01 LwT. 1
[Nopoxka KNC 02030906 LwT. 1
KryT npnbopos KBC-5-0700100 LT. 1
3artoyHon guck NKK-0107010 L. 2
3y06 npyxumHHbIN KBC-4-3903601/H LT. 380
Koxyx BepxHui namensumtens NKK 0103000A LwT. 2
Koxyx HvxkHMi KK 0102000A LT, 1
Koxxyx HkHmin TTKK 0102000A ¢ noggoHom L. 1
Kosbipek KBC-2-0144090 LT. 1
Kosbipek cpeaHun KBC-2-0144070 LwT. 1
Koneco yepssyHoe NMKK 0104202 LT, 2
Komnpeccop KBC-1-0150630-01 LwT. 2
Komnpeccop KBC-1-0150630-01 B ynakoBke KBC-1-0150630-01_Y LUT. 2
Kopo6Gka nepenay KBC-2-0114100A B ynakoeke KBC-2-0114100A LwT. 1
Kopnyc KBC-1-0111230 LwT. 1
Kopnyc KBC-2-0111605 LwT. 1
Kpbiwa KBC-2-0144465A-01 LwT. 2
Kpbiwka KBC-1-0111209 LwT. 3
Kpbiwka KBC-2-0111350 L. 2
Kpbiwka KBC-2-0115260 LwT. 1
Kpbiwka KBC-2-0116210 LT. 1
Jlnct KBC 1-0142414 LwT. 5
Jlnct KBC-2-0115421 LwT. 5
JInct NMKK 0138402 LwT. 5
Jlnct MNKK 0138406 (A-406) LUT. 3
Jlnct Tepkn namensyatowero annapata sepxHun, "MAJIECCE",apT.lMKK 0138406A |  wir. 3
JlncT( Haknaaka) NKK 0109414-01 LwT. 10
JlonacTtb 6onbwan-840 (apT.KBC-1-0142841-01/0142840) LT. 24
Jlonactb KBC-1-0142840 B ynakoBke KBC-1-0142840 Y LwT. 3
JlonaTka wsblpsatowas NMKK 0100140 LT, 24
Jlonatka webipsowas NKK 0100140/305 L. 12
MetannogetekT. KBC-2-0111900/T1A LT. 1
MexaHnunam HaTskeHna KBC-2-0150120 B ynakoeke KBC-2-0150120 Y LwT. 1
Mydbta 6bicTporo octaHosa 04.139.000 LT. 3
MydTa KI'C 0100120 LwT. 1
Mydbta KI'C 0100140 LwT. 1
Mydbta obroHHas MNMKK 0110000 LT. 2
Mydbta npegoxpanut. ppukunoHHas 01.141.000A LT, 1
MydTa dpukumonHaa KMC 0202090A LwT. 1
Haknanka KBK 0144423-01 LwT. 2
Haknapka KBK 014444 3L L. 1
Haknagka KBC-2-0144464 WT. 2
Haknagka HmxHAS KBK 014444 3A-01 L. 1
Haknapka INMKK 0109414-01 LwT. 1
Haknapgka NKK 0109417 L. 4
Hox Z81123 ¢ Hannaskom LT, 40
Hox XKIMP-401 LwT. 32
Hox namenbuntena 281123 LT, 80
Hox namenbuntens Z81123N 6e3 HannaBku LwT. 40
Hoxx K3P-10 MNMKK 0100180 (448x103x7 65r) LwT. 24
Hox KMC 0205010 LwT. 1
Hox KNC 0205040 LwT. 1
Onopa KBC (apT.KBC-4-3903002) LwT. 24

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 9n3 37



Onopa KBC-2-0111750-01 LUT. 1

Onopa KBC-4-3903002 LwT. 82
Onopa Hoxa NKK 0100607 LwT. 24
Onopa npomexyTtodHast KNC 02160406 LwT. 1
OcHoBaHune cunoconpoBoaa n mexaHmama nosopota KBC-1-0143000 LT, 1
Ocb KBC-1-0117623 LT. 2
Ortcekatenb KBC-1-0142400 LT. 2
MNaney K3HM 08.010 L. 10
MnaxHka KBC-2-0115504 LwT. 130
MnactuHa KMH 0204404 (A-0404) LwT. 13
MnactmHa npotueopexywan KK 01.00610(A610) LUT. 10
IMnacTtuHa npotneopexyLasn NKK 01.00610 (A600) LwT. 5
MonaoH KBC-2-0142300 LwT.

MoanoH MKK 0102406A (MKK 0102416) (A-416) LT. 3
Monyocbk KBC-1-0107070 L. 1
Nonyock KBC-1-0107070-01 LwT. 1
Mpueoag KNC 02160208 LT. 2
lNMpuBopg Hoxa KNC 02160208 L. 5
Mpwxum KNC 0205423 LT. 4
Mpwxum KNC 0205424 LwT. 17
Mpwxmm Hoxa Z 76801 LT, 40
MNpwxum Hoxa KBC-1-0115502 LwT. 30
Mpwxmm Hoxa MNKK 0100507 LT, 34
lNpoknapgka C3Y 0200022 L. 34
MpoctaBka KBC-5-0151030 LwT. 1
MNpyxuHa Al-424 LwT. 8
MbinecbemHnk KBC-5-0155130 LT. 1
MbinecbemHnk KBC-5-0155160 LwT. 1
Pama BepxHaa KBC-8-0111300A LT. 2
PenykTtop BepxHux BanbueB KBC-2-0112000 B ynakoBke KBC-2-0112000 Y LwT. 1
Penyktop KBC-2-0135000A LwT. 1
Pepnyktop HmkHMX BanbLes [MKK 0117000A-01 L. 1
PeaykTop unnuHgpudeckmin INMKK 01180006-01 LT, 1
Pbivar KBC -2-0130050 LwT. 1
Pbivar KBC-1-0111130 B ynakoske, KBC-1-0111130_Y LT. 1
Pbivar KBC-2-0130070A B ynakoeke KBC-2-0130070A Y LwT. 1
Pbivar KBC-2-0150280 LT. 1
CermeHT H.066.02 LwT. 168
Cenapatop MKC 0130425 LwT. 1
Cenapatop MKC 0130426 LwT. 1
CeTtka KBC-5-0155060 LwT. 1
Cunoconposog KBC-2-0144000 Y KBC-2-0144000 B ynakoBke LwT. 1
CkaTt SAS0900401 (KMNC) LwT. 20
CkaT KBC-4-3903401 LwT. 80
Ckat INKK-1-0350040A LwT. 1
Ckat INKK-1-03500506 LwT. 1
Ckat nogbopuinka,KCK,apt.KUC 0900401A LUT. 16
Ckpebok NMKK 0202434 LT. 22
Tepka NMKK 0138000 LwT. 1
Yronok KBC-4-3903411 LwT. 58
YnakoBka Hoxa KI'K 1207010 Y LT, 5
YnnotHeHne 80*105*7,5 75 BABSL FKM 595 418858 L. 3
Yckoputenb Bbibpoca KBC-2-0142000 B ynakoBke KBC-2-0142000 Y LT. 2
dnaHey KBC-1-011570 L. 1
dnaHey KBC-2-0111380 LT. 2
XomyTt KBC-4-3903412 LwT. 58
Llanda KBC-1-0111710 LwT. 1
Yuctmk KBC-1-0111290 LwT. 1
Yuctmnk KBC-1-0111290A LT. 1
Yunctumk NMKK 0108240-01 LwT. 4
LWecTtepHsa KBC-1-0113601 LT. 1
LectepHnsa KBC-1-0113602 LwT. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 10 u3 37



LWkmne KBC-2-0130201 B ynakoeke KBC-2-013201 Y LT. 1

SkcueHTpmk KBC-4-3903030A neBbin L. 10
OkcueHTpuk KBC-4-3903140 L. 8
OkecueHTpuk ¢ ponmnkom KBC-1-3903270 LwT. 20
3kcueHTpuk ¢ ponnkom KBC-1-3903270-01 LT. 20

OTeyecTBEHHbIe KOMOGAMHbLI
MydTa K3K 0222614 LwT. 1
Monymydta K3K 0222613 L. 1
Pepnyktop koHnveckmnn CXKK 00.03.00 LwT. 6

Aryap

3an4acTtu

Bpyc 984693.1 (30-0870-05-0)(495273.1) LwT. 1
Konbuo Aryap 137228.0 LwT. 3
Hox namenbuntens nessii K9846700 LT, 12
Hox namenbuntens npasbivi K9846710 LwT. 12
Nnanka 0009843110 L. 30
MnaHka 9846721 LwT. 24
lMnacTtrHa kpenneHus Hoxa 984672,apT.0009846722/0009846721 LT. 16
PemeHnb motoBunkm 630206.0 Aryap LwT. 1
Ckoba ckpebka LwT. 1

3anyacTuv K Kocunkam

Kocunku Samasz

Bont M12*25 kpenneHus Hoxa 6/r 225.05.20.00 LwT. 186
BbonTt 225.05.20.00 LUT. 80
BonTt Hoxa MIIO-002-012 (HoB) LwT. 40
BonTt Hoxa MIIO-003-012 (nonykBaapar) LT. 50
Ban MIWL-604-012 LT. 2
Ban MIWL-614-001 LwT. 5
Manka M10 CL6 zn DIN 6923 LT. 200
Manka M12 CL6 zn DIN 6923 LUT. 180
Manka M12 DIN 985 ZN 8.8(camokoHTpsiLLasics) LwT. 74
Depxatenb Hoxa 0540.03.20.002 LT. 2
[epxatenb Hoxxa 0540.03.20.002(A) LwT. 2
[Nepxatenb Hoxa asonHon 540.03.20.002 LT, 14
[Ounck paboumnin kocunkm 540.03.04.002 LwT. 10
3aroptaun-235.06.KP.00 (1 knn-2wT) LT. 7
JleHTta Tp-pa MITT-003-021 284.02.20.00 BP LwT. 2
Mogynb 3l 0491CbB (aHanor 225.05.KP.00) L. 2
Hox neebin 105*47%4 540.03.24.00/2 LwT. 73
Hox neBbin 105*47*4 540.03.24.00/2/025.05.57.00 LUT. 100
Hox nesbin 115x47x4 95204 3.0/225.05.24.00 LwT. 200
Hox npaBbin 105*47*4 540.03.25.00/2 LwT. 73
Hox npaBbin 105*47*4 540.03.25.00/2/025.05.58.00 LwT. 100
Hox npaBbii 115x47x4 952042.0/225.05.25.00 LUT. 200
Mepepayva 015-04.101 LS B cbope LwT. 2
Mepenaya 110-01.111 B cOope LT. 2
IMnockocTtb cBapHas nyctasa 235.05.01.00 KDF-3.9 LwT. 1
MoarpebaTtenb NokocoB B cbope LwT. 2
MNpyxuHa Fl L572 LwT. 2
MpyxuHa MISP-011-572 (1 knn-4LwT) L. 9
Pepnyktop MIPS-015-007 LwT. 9
Penyktop MIPS-110-000 LT. 6
Pexywunn 6pyc B coope-0592.03.00.002 LT. 2
Potop 540.03.04.002 Cb LwT. 2
PoTtop ¢ gepxatenem 4*100 225.05.05.00 LwT. 2
LeTka TpaHcnopTtepa 284.02.18.00 MIIS-030-000 LT. 2
OTe4yecTBEHHbIe KOCUIIKU
BbonTt 56115800 LwT. 180
bonT kpenneHna potopa 50068500 L. 50
Bbont c rankon SAS 561158000 LwT. 200

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 11 u3 37



Bont M14x2,0x36 kpenneHus Hoxa 6e3 rankn,apt.KPH-2,1.27.618 LT, 158
Ban 56806510 LwT. 2
Ban kapgaHHbin SAS-3299 (56806510) LUT. 2
Ban kapgaHHbii T10.040.076.113.115.331(AT 10.040.3000.80/120) LT. 1
Ban T4 066 A11 A11 A (KK10.040.3000.635/1010) LwT. 4
Ban TT 10.040.3000-700/1120 LT. 2
Bknaabiwn SAS56808510 LT. 4
Brynka 56801000 LwT. 14
Ounck nnocknin 56810400 L. 6
[uck ¢ koHnyeckum 6apabaHom 56812010 LT. 7
KpoHLwwTenH 3agHnin onopHein 56814700/9 LUT. 10
KpoHwTtenH nepegHuin onopHbin Kuhn 56814600/10 LwT. 10
Kpbiwka 6apabaHa 56806610(koHycHas) LwT. 2
KpbllLka Opyca BepxHss 56833110 apT 56833110 LwT. 2
Kpbilka HoxeBoro 6pyca/56833110 LwT. 1
Kpblilka potopa 56804510 LwT. 2
Moaynb 56803940 (KNP, KUHN) LwT. 4
Mopagynb 56803940 CN L. 10
HwxHun dpnaHey 6apabaHa,Kuhn/KIMP-9,apT.56809520 LT. 1
Hox 55903210 (60-0110-37-01-7) LT. 97
Hox 55903310 (60-0110-38-01-7) LwT. 75
Hox 56451200 LwT. 30
Hox 56451300 LUT. 30
Hox BRZW 107/45/4 P F118.25 55903310 Kuhn LT. 150
Hox BRZW 107/45/4L F1 18.25 (55903210 KuhnO LUT. 128
Hox BRZW 122/45/4 P £i18.25 (56451300 kuhn) LT. 175
Hox BRZW 122/45/4L i18.25 (56451200 kuhn) LwT. 175
Hox nebin 107x45x4 D18.3 LwT. 425
Hox npaBbin 107x45x4 D18.4 LT, 425
Hoxeson 6pyc/K6808430 LT. 2
NnactnHa 56808510 LT. 64
MNopaoH 56833010 L. 1
Monos Hu3knin 56809020 LT. 2
Pepnyktop 56657220 LwT. 1
Penyktop K7006330 (BP 92030003-01) LwT. 1
Pepnyktop ueHTpanbHbin K7012641 LwT. 1
Potop 56810400 IT LwT. 4
PoTtop annHHbIn 56812600 L. 5
PoTop kocuno4Hbin ¢ 6apabaHom SAS 56810500 LwT. 1
CekTop 3awmTtHbIn K6800590/56809300/5680881, apT. K6800590 L. 4
Tapenka 56812600 LT. 1
Tapenka Bbicokast Kuhn (nog anvHHbIN HOX) 56810500 LwT. 4
YnnotHeHne Kpblllkm 6pyca 82060094 LT. 3
dnaHey 56809610 L. 1
dnaHey HWxHMN 56809520/56809510 Kuhn/B,apT.56809520 LwT. 1
LectepHsa 56800600 Z-38/6 wecTteHda Z4 LwT. 1
Haknanka dpepeno 9206872/9495680 LT. 9
Hox BRZW 112/48/4 FI19 P 139889.0 Krone LT. 76
Hox BRZW 112/48/4 FI19L 139888.0 Krone LUT. 76
Hox KRONE 139888 LT. 43
Hoxx KRONE 139889 LT. 43
Hox KRONE neBbini 139888 LwT. 100
Hox KRONE npagbin 139889 LT. 100
Hox kocunku (125x50x5 mm) kopoTkuii,apT.KIMNPH-03.441 LwT. 1
Hox kocunkn 125x56x4 LT, 190
Hox kocunku 150x56x4 (60-0150-04-01-7) LwT. 140
Hox neebin 00.139.888.0 LT. 100
Hox npasbin 0.00.139.889.0 LwT. 100
NnactnHa 56808510 LT. 20
Mono3 56835930 LwT. 3
Monos K6800830 AR LwT. 6
PoTtop 2530256 LwT. 2

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 1213 37



3anyacTuv K MalulMHam Ans BHeCeHus y,qo6peHV||7| n cpenctB 3allnTbI paCTEHI/IVI

OﬂprCKMBaTeHVI

KnanaH k Hacocy D-123 LT. 9
Koneco pob Hacoca OLUMB (4actu XnakoCTHbIX HACOCOB) LwT. 4
Konnak 0-103/08 (Hacagka ans KAC) LwT. 50
Kopnyc koHLeBoW B cOope pacnbinuTens LT. 85
PerynaTtop 3-x ceku. LT, 1
PerynaTop 4-ceku, LwT. 1
YCTPOMCTBO OTCEYHOE (3anyacTu K Hacocam M OnpbICKMBATENSM) LT. 275
duNbTp MHAMBMAYAIbHbIN KOpMyca pacnbiMTens LT. 100
Pas6pacbiBaTenu opr. ya. MPT-10 / MTT-9
BapabaH namenbyatowmn KOO 09080 LT. 10
BapabaH pasbpacbiBatowmin 8716909000 NPT 7A.07.26.000 LT. 2
BbapabaH pasbpackisatomn KO 09.070 LwT. 10
Butep BepxHun 09.070 LwT. 1
butep HWxHUI TPT-7A.07.25.00 LT, 3
Butep NPT HwxHKn KOO-09.080 LwT. 1
BonTt HaTsxkHow TPT 7A 16.02.000 LT, 10
Bbont NC 45.01.02.050 LwT. 4
Ban B cbope MbOAA HP 0101110 LwT. 2
Ban sBegywiun MTY-13.16.02.601 L. 2
Ban segywwmn NPT 10.02.638 LT. 8
Ban sBegywmn NMC 45.01.02.010, 163499180 L. 1
Ban 3agHuin ¢ mydoton NPT 7A.06.02.000 LT, 2
Ban kapganHbiin 10.063.7000-31.0851 L. 1
Ban kapgaHHbin R47.063.7000-22.5151CH LT, 1
Ban KO 20.601 LwT. 2
Ban MTY-13.16.03.601 LwT. 1
Ban npueoaa 6utepos NPT 10.02.682 LwT. 4
Ban NPT 10.02.638 LwT. 2
Ban MPT 10.02.681 LT. 2
Ban MNPT-7A 16.00.602 LwT. 1
Ban NMPT-7A.07.08.601 LT. 1
Ban T5 091 R13 R13 A (T5 090 A13 A13A) LwT. 1
Ban T6 088 A13 A13 A (10.040.3000-04) LT. 2
Btynka N2193 (086CX 12,8-06,003A) LwT. 12
Btynka Ne193 (NPT 10.03.009) LT. 22
Manka 130.05.605 LwT. 6
Manka DIN 934 Zn. M20 (apTtukyn 3030978) LwT. 20
arka H 129.00.100 LT. 6
Manka H 129.00.415 LwT. 6
Manka H129.00.619 LwT. 48
["arika camokoHTpswasca DIN985 M16x1,5 L. 347
MaopomoTop IMP-®-M-4000-12 (B) LT. 1
'mapomoTop [006.16001 LwT. 1
3Be3goyka Z=25 10.02.290 LT. 1
3Be3goyka Begylas [1C-45.01.02.302 (ctanbHas) L. 1
3Be3noyka NMbOA LT. 8
3Be3gouka KO 09.130 L. 2
3Be3goyka MTT-9-19.02.32.050 LT. 1
3Be3goyka MNP 600028 Z=12/G3 L. 5
3Be3goyka NPT 10.02.290 WT. 18
3Be3goyka NPT 10.02.290-01 L. 7
3Besgouyka NPT 10.02.305 A LwT. 5
3Be3goyka NPT 10.02.500-01 L. 6
3Besgoyka NPT 10.02.500-02 (NPT 10.002.637-02) LwT. 3
3Be3goyka NPT 10.02.639 L. 4
3Bes3goyka NPT 10.02.670 WT. 7
3Besgouka NPT 10.02.800 CB (NPT 10.02.800) LwT. 6
3Be3goyka NPT 10.02.890 LT. 11
3Be3goyka NPT-7A.07.08.010 L. 6

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 13 u3 37



3Be3nouyka MNPT-7A.07.15.010 LT. 4
3Be3goyka NPT-7A.07.15.020 L. 1
3Be3gouka NMPT-7A.16.05.000 WT. 6
3Be3goyka TpaHcnopTepa Begomas KOO 20.101 LwT. 22
3Be3noyka TpaHcnopTepa Beayliaa KOO 19.301-01 LT, 20
Kopnyc nogwmnHuka KOL 02.307 (noa.k1611) LwT. 16
Kopnyc noagwwunHuka KOO 12.101 LT. 19
Kopnyc nogwwunHuka KO 19.302 LwT. 2
Kopnyc nogwwnnHuka MNPT-7A.16.00.301 LT, 1
Kopnyc nogwwunHuka NMPT7A.07.15.805-01 LwT. 8
Kopnyc noawmnHuka NC 60.05.02.010-01 LT, 1
Kopnyc NMPT-7A.07.15.805-01 LwT. 3
Kopnyc MC-60.05.02.010 LwT. 1
Kopnyc NC-60.05.02.303(60.05.02.010-01) LT. 1
Kopnyc canbHuka H-129 ( B cbope) L. 2
Kpbiwka MTY-13.02.00.406 LwT. 4
Kpbiwka MTY-13.02.00.407 LT, 2
Kpbika H.026.166 LwT. 2
Kpbiwka nogwmnHnka H026.231 LT, 10
Kpbiwka nogwumnHmka HO 19.101 L. 1
Kpblwka nogwunnHuka HO26.174 LT, 31
Kpbiwka nogwunHuka(rnyxas),lMPT,apt.KOL 19.101/JIMLWB.715414.003 LwT. 2
Kpbiwka ctynuubl H-129 LT, 12
JlonaTtka neeasa HP 12-0110016-01 LwT. 3
Jlonatka MTY-15.00.406-01 (0110016-01) (POYM-20) LUT. 18
JlonaTka npaBast HP 12-0110016 (8mm) LwT. 21
MaHxxeTa 2,2-45x65 pe3nHoBas apmMmpoBaHHas LT, 60
ManxeTa 2,2-50x70 pe3nHoBas apMnpoBaHHas LwT. 42
ManxxeTta 2,2-60x85 pe3nHoBas apmMmpoBaHHas LT. 66
MaHxeTa 2,2-65x90 pe3nHoBas apMnpoBaHHas LwT. 24
MexaHuam gosupytowmin 8716909000 MBY 411.16.00.000 LT. 1
MexaHnunam gosumpytowmii 8716909000 MBY 411.16.00.000-01 LwT. 1
MynbTunnukatop ueHTpanbHbin PY7000.11.10.200 8483405900 L. 1
MynbTtnnnukatop 7000.11.10.100 8716909000 PY LwT. 1
MynbTnnnukatop koHueson 7000.11.10.100-01, 8483405900 PY LT. 1
MynbTnnnukatop koHuesoun PY7000.11.10.100-03 LwT. 1
MynbTtnnnukatop PY7000.11.10.100-02 LT, 1
Hox HP 0110015 LwT. 62
Hox HP 0110015 (12mm) LUT. 76
Hox SAS-15.00.00.405 LUT. 50
Hox MTY-15.00.00.405 LUT. 38
O6ownma MTT-$-19.02.00.001 LT. 16
Mnaxka NPT 7A, apt.lMIPT-7A, 16.01.701 LUT. 12
Mnaxka MPT-10 LwT. 60
Mnaxka NMNC-45.01.02.441 LUT. 30
Monymydta Bana 3agHero,lMPT-7A/MTT-9,apT.[MPT-7A.06.02.040 LwT. 1
Monymydta KO 16.602 LT. 11
MNonymydta MTY 15.15.00.000 LwT. 6
Monymydpta NP 01.01.020 LT, 2
MNonymydTta NPT 10.02.313/A5 LwT. 5
Monymydpta MPT 10.02.314/A1 LT, 4
Monymydpta NPT 10.02.618/1P01.01.020/E13 LT. 3
MNonymydTta NPT 7A 06.05.000 LT, 2
MNonymydTta NPT 7A 07.08.020 LwT. 3
Monymydpta MPT KO 13.607/A3 LUT. 6
MNonymydTa NMPT-7A.06.02.010 LwT. 3
Mpwxmm H129.00.302 LT, 48
PerynaTtop notoka HPFCR51 1/2" LwT. 1
PemkomnnekT raek M72x2 LT, 7
PemHabop H129.00.400-01 (M72x1,5) LwT. 16
CanbHuk 086CX12,8-01.040-01 LUT. 8
CekTop butepa nesbin 09.418 LwT. 20

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 14 u3 37



CekTtop 6utepa npasbint 09.417 LUT. 20
Ckoba KO 25.601 (MPT-7A 16.00.603) LT. 10
Ckoba MTT 23.34.601 (MNPT 10.02.672) LUT. 340
Ckoba coepgeHuTenbHas ¢ nnankon KO 25.601 L. 10
Ckpebok NPT 10.02.714 LwT. 40
Ckpebok NMPT-7A.16.01.701 (MPT-7A.16.01.401) LT. 30
TpaHcnoptep MTT-4Y LT, 1
Tpancnoptep MNPT-10 LwT. 2
TpaHcnopTtep NPT-7A-16.01.000 LT, 2
TpaHcnoptep NC-45 LwT. 2
Llanba 3amo4Has,apt.lMMIPT-7A.07.15.401 LT, 2
Lanba H129.00.417 LT. 6
LWanda H129.00.423 LT. 5
LWeennep MBOA 12-0209033A LwT. 171
Wrek MbOA HP12-0102200 LwT. 2
Lnnnbka M20x1,5x38 L. 48
WuTtok MPT.7A.07.00.402, apt. NMPT-7A.07.00.402 LwT. 2
3an4yacTtv K MaluMHaM ANA CYLWKN U ApobneHns 3epHa
Deka Ob-5.01.777 LwT. 3
MonoTtHo peweTHoe 1-1,5-5-0,55 3BC-20 LwT. 1
3an4yacTtu K no4yBoo6GpabaTbiBarOLWEen TEXHUKE
BopOoHbI
Bont M12x1,5x25-8,8 DIN 961 AC631335 LT. 70
BTtynka nogwwunHmnka 60T 02.811-01 LT, 14
Brynka noawwunHmka BAKO 01.802A LwT. 14
anka 5,8 M42*3 LUT. 3
arika M42x2 ocu n ctonkn, AT L. 4
Manka M42x3 LT, 7
Manka ctonku M42*2,0 L. 14
Ouck ALY 560x6 (BOM) LwT. 6
Ownck AN 570x6 LwT. 10
Ouck BOKO 01.401 660*6,00 mm LUT. 11
Ouck OO 01.401-02 MP3 (650*7*91) LT. 10
Ouck OO 01.401-02A MP3 (660*7*91) LwT. 5
Ounck 6opoHbl SAS-04.401 (660x6-46) LwT. 20
3amok rankm 61 03.411 LT. 14
3y0 60poHbl AB-9 LT. 250
Konbuo BTynku (60x80x45) SAS 120702812066 LT. 24
Kopnyc BAT 7212 (ronbi) 5AKO 01.304 LwT. 3
Kopnyc nogwwnHuka 6OHO.01.304A L. 6
KpoHwTenn BAOT 02.412 LwT. 5
KpoHwTenH BAT 02.412-01 LT, 5
Kpbiwka BJ1 01.322 LwT. 129
Kpbiwka BAT 02.114-01(BMNTO-7.04.304-01) LwT. 10
Kpbiwwka kopnyca bAT.02.114 LwT. 12
Kpbiwka kopnyca bAT.02.114-01 LT, 10
Kpbiwka nogwwunHuka bAJT1 (BOT).322 LwT. 8
Kpblwka nogwmnnHuka 60J1 322/01.332 LT, 18
ManxeTa 2,2-80x105 pe3nHoBas apMnpoBaHHas LwT. 10
Ocb anuHHasa bAb. 03.602 LT. 3
Ocb annHHasa bb. 16.602 L. 3
Ocb kopoTkast BAb 03.613 LT. 6
Ocb cpegHsasa b6 03.614 LwT. 1
Ocb cpegHsis OB 03.614.1 LUT. 3
lNnanka ctonkn BB 03.564 LwT. 50
Crorika 6atapeun b6 03.020A LwT. 4
Crownka b6 03.020A LwT. 4
Cronka BOT 02.130 L. 2
Ynop BorHytbin BAKO 01.336 LwT. 5
Ynop BorHyThin 6O 01.366/01.336/336.01 LT. 12
Ynop BbirHyThin BAKO 03.327 LwT. 5

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 15u3 37



Ynop Bbinyknbii A0 03.678/01.327/03.327/327.03 LUT. 12

Lan6a BHyTpeHHss BB 03.109 LwT. 43
LWanba BHyTpeHHAs BOT 03.109 L. 8
Landa HapyxHas BOKO 01.301 B LT. 10
Wnynbka BAOKO 01.108 LT. 26
KynbTnBaTtopbl
AKLL

AmopTu3aTop (aemndep) cTonkmn aucka 6opoHbl, AL, apt. KOH-3.02.003-01 LwT. 40
AmopTunsatop AK 09.00.004 LT. 23
BonTt 11990-1045: (M10x45.109.MP-4) LT. 200
bonT KynbTMBaTOPHOro HakoHeYHuka M10x45 LT, 400
BonTt m10-6Ex45.019r 7786 Kr. 12,700
Bont M10x45.109. MP-4 (11990-1045) LUT. 50
Manka M10 Zn DIN 985 (9087580) LUT. 100
3axum 00,00,015 LUT. 126
3axunm AKLL 00.00.015 LwT. 106
3axum a/cTtonkm 45x12 6e3 noanpykKMHHNKa L. 10
KaTtok AKLL 12.22.000 manbin (7,2m) LwT. 2
KaTtok AKLL 7,2 6onbwion PROMIS, apt.AKLL 12.20.000 LUT. 3
KaTtok AKLL-6,0 6onbLion,apt. Al 02.08.000 L. 1
KaTtok AKLL-6,0 manbin PROMIS,apT1.AllLW 02.07.000 LT. 1
Katok AKLL-6,0 manbin,apt.AllLLI 02.07.000 L. 4
KaTok AL 02.07.000 manbin (6,0m) L. 1
KaTok AL 02.08.000 6onbLuon (6B6) LwT. 7
KaTtok Al 12.22.000 (7,2m) LwT. 5
Konbuyo AKLL 02.00.009 L. 180
Konbuo C 90 DIN 472 LUT. 188
Kopnyc AKLL 02.00.001 LwT. 30
Kopnyc AKLL 02.00.005 L. 30
Kopnyc AKLL 02.01.001 B cbope LT. 26
KpoHwTenH AKLU 02.00.050 3agHuin LT, 3
KpoHwTtenn AKLI 02.00.060 3agHumn L. 6
KpoHwtenH 3aa.nes.AKLL 02.00.050 (oBoriH) LT. 3
KpoHwTenH nep.nes.AKLL 02.01.000 (oguH) LwT. 2
KpoHwTenH nep.npas. AKLL 02.01.000-01 (oa) LUT. 3
KpoHwTenH nepeanun nesbin 02.01.000 LwT. 1
KpoHwwtenH ctomnkm K4 LT, 10
Kpbiwka AKLL 02.00.110 (B c0) LwT. 4
Jlana 043.07.402 KIL 00.013 (PK-7) LUT. 150
Jlana VF 1054 (105x4) LwT. 25
Jlana KM 01.00.005 LUT. 27
Jlana KM 01.00.012 LwT. 40
Jlana K4 01.00.012 (KY-150mm) LUT. 30
Jlana KM 01.00.012-01 LwT. 50
Jlana H.043.06.501 (KL, 02.402; 1.10.130B) LUT. 50
Jlana ctpenbyaTas 105x4 (105mm) 302006 LwT. 150
ManxeTa 2,2*-55*80 pe3anHoBasi apMnpoBaHHasi LUT. 120
ManxeTta 2.2-80x105 LwT. 30
HakoHe4Huk cTornkm 32x10 LT, 502
HakoHeuHuk cTonkm 45x12 SAS 255x53x6 LwT. 31
HakoHeuHUK cTonkmn o6opoTHbIN, apT. KIMLI02402 LT, 150
O6orima KL, 00.222 LT. 10
MoanpyxmHHMK 300821 (2474-2) (45x10) L. 20
MoawwunHuk wapukosbin 180310,apT.180310/6310-2RS L. 27
Ckoba M16x86 LUT. 10
Crownka 2470: (32x10) LwT. 10
Croika 2476-C2A (45x12) LUT. 30
Ctownka 300802 (45x12) LwT. 5
Cronika 32*10 LUT. 60
Crtoinka S-obpasHas 45x12 6/HakoHeYHMKa LT. 17
Cronka AKLU 32x10 ¢ HakoHe4YHnkom, apT. KIL 02.050 L. 60

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 16 u3 37



Crorika kynbTtnBatopa 30x30-635 npaBas LT, 2

Crorika KM 30x30/635 neBas LwT. 2
Cronika H.043.11.401-04,apT. H.043.11.401-04 LwT. 13
Cromka npyxuHbl 6e3 nanbl 45x12 KINM 00.454. apT. 310831 LwT. 5
Llanda AKLL 12.20.001 B cbope LUT. 30
LWanba (metann.) AKLL PROMIS, apTt AKLL 02.00.007 LwT. 79
LWanba AKLL 02.00.007 LwT. 200
Mnyrn
MBUC 120/140
pyaob otBana neeas 100163612.04135-01 (IBIS-120) LwT. 16
OtBan MBNC-120 neB..100163612.04.139-01 LwT. 8
OTBan nesbin 100163612,01,139-01 BNC-120 L. 3
NBH
BokosuHa NBH (MHB) LT. 6
Jlemex NBH LwT. 6
Otan lNBH (MHB) L. 3
OTtean NBH (MHB),apT.NMHB 01.00.001 LwT. 6
nru
HonoTto NI 11.409 LT, 3
Jlemex NI 01.701 LwT. 3
Otean Ny, 11.429 PRO LUT. 6
Mnyrn KBepHenaHg
AmopTunszaTop NINMJ1 8.01.02.019 LwT. 4
AmopTnaaTtop IMMJ1.8.01.02.018 LT, 4
Bawmak nesbin SAS 7.13.00.100-01 LwT. 1
Bawmak npaebinn SAS 7.13.00.100 L. 1
bont otBana M12*35 "KeepHenang'" Kr. 204,000
bonT gonota M12x35 "KsepHenaHa" Kr. 641,000
BbonT c rankon 12x38 MP-2 (aptukyn KK013224) LwT. 650
BonT ¢ rankon 14*50 (mocka) LwT. 60
BbonT ¢ rankon 14x34 (aptukyn KK013332) LwT. 448
BonT ¢ rankon 14x50, (nocka) (ynak=50LuT) LT. 1
BcraBka SAS 02.00.005 LwT. 16
Manka M14-6H.6 Ct1010 TOCT 5927-70 Kr. 15,700
M'vapounnuHap SAS-244.112.00 L. 1
Mrapouunuuap M1 21.00.000 (9800020-01) LUT. 1
Mrvapounnuuap L1100.50.500.01.75 L. 1
'pyob oTBana neeas (KBepHenenn) 73257 L. 40
'pyob oTBana npaBas (KBepHeneHn) 73256 LwT. 45
Honoto 053090 LT. 68
[NonoTto 063090 LwT. 63
Hocka 073609*(I1MJ1 07.00.009-01) LwT. 28
KpOHLUTENH NeBOM pacrnopku BepxHen, KopoTkuin, oteana MMJ17.13.00.006-01 LwT. 6
KpOHLUTENH NpaBon pacnopkn BepxHen, kopoTkui, oteana [MMJ17.13.00.006 L. 6
KpoHLUTENH pacnopkn HWxHen annHHon oteana [1I1J1 07.00.011 LwT. 12
Kpbino oteana 073290 LT. 6
Kpbino oteana 073291 LwT. 33
Jlemex 073004 LT. 80
Jlemex 073004 R (1374 16D) LwT. 5
Jlemex 073005 L. 80
Onopa KK071256 B cbope LT. 10
OtBan 073290 R LwT. 40
Otean 073290* LwT. 11
OtBan 073291 L LT. 14
OtBan 073291* LwT. 9
Pacnopka anuHHas SAS 07.00.001 WT. 4
Pacnopka otBana kopotkas NIMJ17.13.00.005 LwT. 4
Pacnopka I11J17.13.00.005 LT. 1
Peccopa SAS-1374, 060703 L. 6
Ckoba 02.06.000 LwT. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 17 u3 37



Ckoba I1r1J1 02.06.000 LUT. 1

CtonopHoe konbuo DIN 472 090 L. 50
Crynuua AL 7.5.04.050 wn L. 24
Ctynuua N1 8.07.00.005 L. 1
Tanpen SAS 00.01.00 LwT. 4
Tara KK 067026 (guameTp 25/22) L=950 LwT. 17
Tara ©KL 8838.00.000, MY 03.02.00.002 kopoTkas (4epHasi) LT. 6
YrnocHnm 073300 R LwT. 32
YrnocHnum 073301 L L. 32
Ynop SAS 02.00.001 LwT. 16

3anyacTv K ceqarnkam.
ANMN-6 AB / ANMNM-6 / DF-2 / MSC- 6

AmopTunzaTtop L=115 (apT1.AC351078) LwT. 100
AmopTunsatop L=75 (ap1.AC497953) LwT. 100
Annapar BbiceBatowmn OTUB 273123.001-03 LT, 1
Bont 18*1,5*60 TOCT 7798-70 DIN 960 kn.np.10,9 ou. L. 96
Bont M12-6g*20-20.88 20I2P rOCT 7798-70 LUT. 14
bont M12-6gx140.58 TOCT 7798-70 LwT. 7
Bont M12-6gx140.58.L16.xp.6us TOCT 7798-70 L. 18
Bont M12x120 8,8 DIN444 otkngHon OTUB 746771.002/AC639034 LT. 30
Bont M16x1,5x65 12,9 DIN960 6/r kpenneHusa 3yba dppesbl Rabeverk LT. 28
Bont MA 00000058(M18x1,5x55.10.9) LT. 96
Bont MAO0000058 M18x1,5x50-12.9 LUT. 54
Bbont ¢ netnen AC639034 LwT. 10
BonT TMna M12*125*125 NBOVHAA TONOBKA C PE3bEOW AJTMHOW 30 MM LUT. 20
BonT uandwbl katka All-6 L. 24
Ban kapoaHHbin SAS-12247 (SS41-BlIP-860C-41.0507 C-41.05.07E) LwT. 1
Ban kapgaHHbin SAS-S36-800-YIP-36/05/07C-36FFV 2.C (2200Nm) (SAS- W 1
12246). apTt 137973 '

Ban kapganHbin OTUB. 303714.003-08 L. 1
Ban kapgaHHbIi Teneckonunyecknii pasasmxkHon 600mm (Cesanka KV) L. 4
Ban M9 071 A15 A15A (KNP 9120300) LT. 3
Bunka 320802 LT, 1
BuHTt DIN 912 M10x25-25-8,8 LI6 xp.6uB L. 92
BuHT M10x25 T'OCT 11738-84(DIN 912) LwT. 48
BuHT M6-6G16.58.019 (M6Xx16 OLI) Kr. 3,200
BuHT M8-20-20-8,8 LI6 xp.6uB. DIN 912 LUT. 100
BuHT M8-6GX20.88.019 (M8x18) (AC 632133) LT. 2
Btynka OTWNB.713342.004 LUT. 322
BTtynka (Tpyoka) 494417 (715141010) LwT. 82
BTtynka 219(20x15,5), apT.AC495219 LT. 100
Brtynka apTt,AC 670002 LwT. 28
BTtynka AC 670002 L. 48
Brynka AC497454 LwT. 2
Btynka MA0001387 LT, 3
Btynka MA0001387, apT.MA0001387 LwT. 3
Brynka OTUB 711142.043 LT, 4
Btynka OTWNB.713111.017 LwT. 24
BTtynka C30.01.104-01 L. 24
BTtynka unctmnka AC 495219 (DF) LwT. 40
BobiceBatowmn annapat CI16.11.000Cb LT. 1
anka DIN 985 Zn8 M18x1,5 L. 152
Manka M12Zn DIN 985 (908701) LwT. 240
Manka MA 00002032 (M18x1,5 Zn 985) LT. 64
Manka MA00002032 M18x1,5 L. 46
'mapomoTtop BMT200-4-SL-D LwT. 1
Mrapouunuuap 60/50x30x310 LT. 1
Natunk AC492855 LwT. 1
HepxaTenb (nnactnHa) SAS 356683 LwT. 50
Hepxatenb AC 353215(0OTUB 301524.057-01) LwT. 2
Hepxatenb AC 353216(OTUB 301524.057) LwT. 2

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 18 u3 37



[nck 510x6 AC 353952 LUT. 2

Ouck AC 353950 (OTWB.754223.014 OTB. LUEHBLPAJIbH), 163200182 LT. 62
Ouck AC 353952 (520*6*33) LwT. 4
Ounck AC353952 Kverneland LwT. 42
Ounck AC495390 (300x3) LwT. 48
IOwnck mapkepa AC 496709 LwT. 2
Ounck OTNB.303737.004 LwT. 32
Onck OTNB.754223.017 (415x5) LwT. 28
Ouck cowHmka 12" 3,00mm rmagkun (AC495390) 6e3 norotuna m3s T 12
bopcopepxawlen ctanu,apt AC495390 '

Ouck cowHnka OTUB 754223.017 6e3.oTB.UeHTpan. (BAM3), 163200121 LT. 20
3arnyuwka nnactmaccoBas 4.45mum (apt.AC495730) LwT. 115
3aroptay (10 mm) AC351034 LwT. 40
3aroptay SPUL 5,0 mm. neBbin L. 9
3aroptay SPUR 5,0 mMm. npaBbliii LwT. 6
3aroptay AC 351034 (OTWB 753574 005-01) LwT. 34
3aroptay AC 351034,apT.AC 351034 LwT. 100
3aroptay AC 495754 LwT. 199
3aroptay OTKUB753574.005-01 (AC 351034) LwT. 17
3aropTtay cowHuka CIY(C30 01.002) LwT. 16
3aknenka 6x50 DIN 660, 5256.0 LT. 123
3Be3goyka Z=13 (cesanka KV) apt.498277 LwT. 1
3Be3noyka Z=13 (cesanka BEI) LwT. 1
3Be3goyka Z=15 (cesanka KV) apT1.496204 LwT. 2
3y6 npyxmHHbIN 494.813S ( ¢ NONMMEPHBLIM NOKPLITUEM KENTOro LBeTa) LT. 48
3y6 npyxuHHbIn SPUL TY BY 391328246.003-2016 (C nONMMEpPHbLIM NOKPbITUEM wT 6
YyepHoro uBeTa) '

3y6 npyxuHHbIn SPUR TY BY 391328246.003-2016 (C NONIMMEpPHbIM NOKPLITUEM wT 3
YyepHoro uBeTa) '

3y6 npyxumHHbIn KIMA 27.00.001 TY BY 391328246.003-2016 (C nonMMepHbIM wT 36
NOKPbITUEM YEPHOro LBeTa) '

3y6 npyxumHHbIn KIMA 27.00.002 TY BY 391328246.003-2016 (C nonMMepHbIM wT 36
NOKPbITUEM YEPHOro LBeTa) '

3y0 dpesbl MAEO70246 Kverneland LwT. 48
3y6 ppesbl MAE080246 Kverneland LT. 73
3y0 cdpesbl npasbii MAE070246 LwT. 23
KacceTHoe ynnoTtHeHue 85*110*13/14,5 (CASS T3 NBR 70) LwT. 10
Katok All-6 LwT. 1
Katok AC 819921(OTWB 303491.012)(AC 353115) LUT. 10
KaTtok npukatbiBawmn Alll-6 L. 2
KaTtok ynnoTtHuTenbHbin All1-6 LT, 1
Knanan SAS 306577.007-01/1 LwT. 48
Knanan SAS 306577.007-01x LwT. 48
Koneco KV (bepectbe) (apT.AC819921/0TUNB 303491.012) LwT. 38
Koneco 3yb4atoe OTUBE.721418.002 LUT. 2
Koneco 3ybyatoe OTWNB.721418.004 LwT. 2
Koneco 3y64atoe OTUNE.721418.016 LUT. 2
Konbuo Nilos-Ring 6207 JV L. 32
Konbuo SAS353362 LwT. 106
Konbuo A 40 TOCT 13943-86 (DIN 472) LT. 24
KonbLo AlM-353362 (komnnekT) LT. 34
Konbuo AC 674404 (OTWB711141.088-01) LT. 105
Konbuo AC 674656 LwT. 99
Konbuo C 35 TOCT 13943-86 (DIN 472) LT. 5
Konbuo ctonopHoe 035/472, apt.AC658512 LwT. 82
Konbuo ctonopHoe 35x1,5 DIN 472, Kverneland, apt. AC658512 L. 5
Konbuo cronopHoe DIN 471/17 L. 85
Konbuo ctonopHoe DIN 471/25 L. 50
Konbuo ctonopHoe DIN 471/35 LUT. 50
Konbuo ctonopHoe DIN 472/35 L. 100
Konbuo ctonopHoe DIN 472/62 LT. 125
Konbuo ctonopHoe NOCT 13942-86 d 30 L. 82

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 19 u3 37



Konbuo YT1. (AC355916) LwT. 6

Konbuo ynnotHutenbHoe AC674463 L. 146
Kopombicno OTUB 741364.007 LT, 5
Kopnyc AlMM-02.10.00 LwT. 11
Kopnyc kaTtka All1-6 LT, 2
Kopnyc OTUB 732172.005 LwT. 2
Kopnyc OTWUB 732172.006 LwT. 2
Kopnyc nogwwunHuka All-6 LwT. 2
Kopnyc ctynuubl AC 353361 L. 70
Kopnyc ctynmubl AC 353367 LwT. 40
KpecTtoBuHa 34.92*106 T-80/8439.22.11 MA000602008/8S.01 LwT. 3
KpectoBuHa 9.109.16.122 (k 1890) MA 000702009 LwT. 3
KpoHwTenH Al-234 LT, 10
KpoHwTtenn Al-235 LwT. 10
KpoHwTtenH SAS 497716 L. 15
KpoHwTenn SAS 497717 LwT. 31
KpoHwiTenH ruapomoTtopa B coope AC352180, OTB 301524.102 LT. 4
KpoHwTenH katka annHHbin AC353235 L. 20
KpOHLUTENH KaTKa KopoTKnin 353234 LT, 14
KpoHwTenH kopotkumn 353234 LwT. 10
KpbinbyaTtka 490661 CN (320-280x54) L. 1
KpbinbyaTtka BeHTUnatTopa SAS494732 LwT. 1
Kpbiwka Alr'353559 LT. 50
Kpbiwka C30.011.05 LwT. 24
Kpbiwka ctynuubl 052 M053x1.00 56205203 LT. 5
Kpbiwka ctynuubl 080 M82x2 ADR 56208001 LwT. 5
ManxxeTta 2,2-38x58 pesnHoBas apmMmpoBaHHas LT. 60
ManxeTa 2,2-45*62*7 L. 9
MaHxeTa 22x40 LT, 24
ManxeTta VA-040, AC682981 L. 40
ManxeTta AC 355916(5431002) LwT. 3
Manxeta manas CBUNE 754174.018 LwT. 20
MaH>xeTa pe3anHoapMMpoBaHHas ansi Banos n/o 2.2 85-110-12 L. 19
Marxeta CBUE 754174.016 LwT. 20
Mapkep B cbope AC496087/AC401043 LwT. 1
MoTtop wecTtepeHHbin APM20.080.CGG01SN-001 LwT. 1
Hox cowHuka OTUB 742193.012 LT. 333
Ocb S060X0376 LR0O6 AGOLR600N28 LT. 1
Ocb A45GF5000002 (AC 350349) (AC 351093) LwT. 1
Ocb OTNB.715111.083 LT. 24
Ocb co ctynmuen OTUB 303711.003 LT. 2
Maney 16-DK032 (MA 46000167) LT. 38
MaTtpybok AC495799 ( OTUB 731224.001) LwT. 200
MaTtpybok nepexonHon AC499970 AP LwT. 40
Mepenaya CI16.18.000 (208.28.000)(0OTNB303714.003-03) LwT. 1
MNepexogHuk 494403A(AC 499970) LwT. 100
MepexogHuk Al-970 LT, 59
MNepexogHnk AC 499970 32*32 L. 100
Mnaxka 514, apt.AC496514 LT, 40
Mnactuna OTUB.741124.697 LwT. 23
Moeonok OTUNB.304594.018-01 (A) LwT. 5
NMoBogokOTWNB.304594.018 (A) LwT. 5
MogwmnHmk 180203 (6203 2RS) LUT. 32
MoawwunHuk ckonbxenust (15,6*10*39) SAS 715.141.010.02 L. 200
MNpyxurHa 02-490651 LT, 24
MNpyxnHa 03-490651 LwT. 9
MpyxnHa SAS 301524.003-01 LwT. 46
MNpyxmHa OTUB 753512.039 LwT. 120
MpyxnHa OTNB.753552.009 LwT. 12
MbinbHUK OTUB 711141.132(353946) LwT. 50
PeaunHoBoe ynnotHeHne RWDR 85-110-13/14.5, apT.MA00005015 LT. 20
Peccopa AC430807 LwT. 20

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 20 u3 37



CanbHuk 65*90*10-2,2 nepeaH.k-Bana [-65,[0-260 LT. 30

CanbHuk 65x90x10 KG00126300 LwT. 5
CanbHuk SAS355916 LwT. 1
CanbHuk cTynuubl 3agHero nakepa 5431002/AC355916 (A) LwT. 6
Cepbra 301318.006 LwT. 28
Cepbra 301318.007 LwT. 21
Cepbra manas SAS 301318.007 LwT. 3
Ckoba AIr-353964 LT. 108
Ckoba Al-495830 (apT.746714.006) LwT. 42
Cnepnoobpa3soBatenb 496087-100Ch (5821248) LwT. 2
COLLHVK ONUHHBIN C KPOHLLTEWHOM aHkep 494223 LT, 24
CouwHwuk 3agHumn (onuHHbIN) OTUB 301728.027 L. 7
CowHuk 3agHui (annHHbin) OTUB 301728.027 (AlIM6-AB) LT. 16
COLUHUK KOPOTKUIA C KPOHLUTENHOM aHKep 494224 LwT. 1
CowHuk nepeaHui (kopoTtkmin) OTUB 301728.028 L. 17
CouwHuk cesankm CIY-6 sagHnun OTUB 301728.027 L. 1
CowHuk cesankn CIY-6 nepegHnn OTUB 301728.028 LT. 7
Crorika npyxuHHas 111099018 (300522) LwT. 10
CronopHoe konbLo Z30 DIN 471, apT.KG01099062 LT. 37
Ctynuua 61L 5 GA 015 L. 1
Crynuua 61L 5 GA 015 LUT. 1
Ctynuua AC 353361 L. 23
Crynmua AC 353361 (OTWUB 731113.035) LwT. 2
Ctynuua AC497454 L. 49
Ctynuua B cbope ¢ amuckom CIe. 14.160. apt. Clr64d. 14.160. LwT. 20
Ctynuua mapkepa AC 496177 LwT. 4
Crynuua OTWNB.711492.002 L. 18
Ctynuua OTUB.711492.002 (A) LwT. 33
Crynmua OTNB.723586.005 LwT. 24
Tent OTWB.305135.014 LwT. 1
Tpyba aHKepHOro COLLHMKA KOop. LwT. 23
dnaHey AC 353367 (OTWB 711492.001) LT. 25
®dnaHey, OTUB.711492.001/AC353367 (ounHkoBaHHbIN)(Nog 6onT M12x1,75x20 T 20
8,8DIN933 6/r AC631335) '

XomyT 25-40 OL (AC 687221)(687231) LwT. 30
Llanda katka AllM-6 LwT. 4
Yawka SAS351357 LwT. 19
Yawka SAS495692 LwT. 39
Yawka OTUB 711251.002, apt. AC494697 LwT. 160
Ynctuk AC495197 B cbope (DF-2) LT. 60
Ynctnk AC497222* (OTUB 304164.002) LwT. 40
Ynctmk nnactmkoBbii SAS495195 LwT. 35
LWanba 17x24x1 DIN 988 AC 674572, apT.AC 674572 LwT. 100
Lanba 25x35x02 DIN 988 gucka unctuka, Kverneland, apt.AC674272 L. 100
LnaHr "Tomudonekc"us NBX tuna "lurHym" 4.110mMm LT, 60
LWnaHr "Tomudnekc"ws NBX tuna "JurHym" g.32mm LwT. 120
WnnuHT oTkmaHon 16-ST36-A2G, apT.A137010761 LT. 47

CKM-12

Brynka AC820248 LwT. 6
Iuck BbiceBatowwmnn AC819081 L. 12
3Be3ngoyka Z=15 AC819062 L. 10
3Be3goyka Z=15 AC819889 LT. 1
3Be3goyka Z=17 AC820120 L. 1
3Be3noyka AC819240 LwT. 12
Kunb cowHmka SAS 819720 LwT. 52
Kopnyc BeHTMnsitopa AC820399 L. 1
Kopnyc BbiceBatowero AC819822 LwT. 1
PemeHb J20 1439. AC690156 LwT. 2
Pemenb AC690154 LwT. 1
Ponunk AC 802805 LwT. 8
Ponnk AC820909 LwT. 3

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 21 u3 37



TC-M-8000
3BeHo coeanHuTensHoe CIP 12.7-18,2 LwT. 15

3an4yacTu K TpakTopamMm M aBTOMOOUNAM

3anacHble Yyactu K aoBurartenam DEUTZ

BeHeu maxoBuka,apTt.2131081 L. 1
Bknagpbiwm kopeHHble DEUTZ.0292 9432 LT, 7
Bknagpbiwmn kopeHHbie/ynopHble DEUTZ.0293 1882 LwT. 7
KnanaH BnyckHon DEUTZ.0428 5263 LT, 12
KnanaH BbinyckHon DEUTZ 0428 5957 LwT. 12
KnanaH gaeneHusi macna 4207119 LT, 3
Komnpeccop koHauumoHepa apt. SD7H156154 LwT. 1
lNpoknagka macnsiHoro nogaoHa ,apt.4204459 L. 1
PapgnaTtop TennoodbmeHHuka, apT.4209932 L. 1
CanbHuK koneHBana nepedHnin,apT.4253373 LT, 4
YnnotHeHue k/Bana,apTt.04253373 L. 1
3anyacTtu k TpakTopam MT3-2522/3022

AmopTuzaTop akcc-400m B ¢6 700 0010020 LT. 4
Bapaban 70-4202033 LT. 4
BbonTt 220-1702061 LwT. 2
Bont FOCT-7798 M16xx45x2 P=30 K=22 ycTtpoicTtea HaBecHoro 1220-4605506 wT 16
(MT3 PYI) '

Bont M10-6Gx35.88.35.019 TOCT 7796-70 LT. 8
Ban 2823-1701161 LwT. 1
Ban 3522-1701036 LwT. 1
Btynka 2822-1701118 LT, 1
MmaBHbI yunuHap 1221B-1602610 L. 1
Ounck 2522-1601090 LwT. 1
IOwnck 2522-1601093 LwT. 2
Ounck 70-1601120-A LwT. 4
[uck cuennenuss Begombin 2522-1601130-4-01 L. 2
Ouck cuenneHnsa 80-1601090-A LT. 2
3epkano BHelwHee 3agHero Buga MAS, MT3 (215x443 6/nogorp) wT 1
CAK[1458201.050 '

Knanan MT3, FOM3 16¢c13-1B6 L. 2
Konbua runb3bl perynuposodHble OE GERMANY  04.0111101300 L. 12
Konbuyo 085-090-30-2-2 L. 4
Konbuo 2C100 915200 TOCT 13941-86 LwT. 2
Konbuo 2C50 915207 TOCT 13940-86 LT. 2
Konbuo 2¢60 roct 13940-86 915210 LwT. 1
Konbuo 2¢65 roct 13940-86 915212 L. 1
Konbuo 2C68 915213 TOCT 13940-86 LwT. 2
Konbuo 2C70 915214 TOCT 13940-86 LT. 4
Konbuo 2C75 915215 TOCT 13940-86 LwT. 2
Konbuo 2C80, 915216 TOCT 13941-86 LT. 2
Konbuo 2C85 915218 TOCT 13941-86 LwT. 2
Konbuo 80-1701206 L. 1
Komnpeccop SDSH146631 LwT. 1
KpoHwTenH 70-4235020-01 LwT. 6
JleHTa wupokas 6e3 3amka 85-4202100-01 LwT. 6
ManxeTta (140x170x15) 2,2-140x170-1 LwT. 2
ManxkeTa (40x62x10) 2,2-40x62-1 L. 2
MaHxeTa 2,2-38x58 pe3nHoBasa apMnpoBaHHas LwT. 2
ManxeTta 2.2-85x110 pesnHoBasg apMnpoBaHHas LT, 2
MaHxeTta 236-1029240-b LwT. 1
ManxeTta kacceTHass SIMMERING, 65x90x20 COMBI LT. 2
ManykeTta kaccetHast SIMMERING, 75x102x14 COMBI L. 2
HaTsyxHom ponuk (npyuBoaa reHepatopa v BoasHoro Hacoca) 1830033C2/C1 LwT. 2
OTBogka 2522-1601180 L. 4
Maney 2522-4605121 LwT. 2
MopgwmnHmk 2522-1601190-A L. 8
MoawwmnHmk 50215A TOCT 8338-75/TOCT 2893-82 LT. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 22 u3 37



Mpoknagka 2522-2401016 LT, 2
lNpoknapka 2522-2407552 L. 3
Mpoknagka 2522-2622019-01 LwT. 7
lNpoknapka 2823-1601066 L. 2
PemkomnnekT Hak.nanby. 50-3003010A4 LT, 4
CanbHuk koneHeana nepeaHnn POCUYDb 64x95-10 (201-1005034) LwT. 2
CanbHnk POCUYb 2,2-38x56-10 (2386-1029240) LwT. 1
Catennut 2522-2405035 LwT. 1
Crynnua MT3 3agHero koneca 2522-2407033 LT. 1
Tpoc rasa B c0. (npuBog, rmokuinL=2590 Lo6on2080) 543240-1108580 LT. 2
Tpy6a 238-1011398-B2 LwT. 1
dunbTp B CB ¢ noakaykon 6e3 nogorpesa HO PL420 L. 1
dnaHey 2822[0L1-1005326 LwT. 2
Lanba 2822-1701147-A LT. 2
LWanba 3022-1701033 LwT. 2
LLlectepHun rmaBHon nepegayn B nape 2522-2403014 LwT. 1
LWectepHa 2822-1701037 LT, 1
LecTepHsa 3022-1701039 LwT. 1
LWectepHa 3522-1701100 LT, 1
3anyacTu K Tpaktopam MT3-82 / 1221

AmopTusaTtop MTS3, 3WJ1, O-240, 1245 onopbl ABuratens nepeaHunin ¢ wT 10
orpaHnynTenem (noayiika), A 240-1001025 '

AmopTunsaTop onopbl gsuratens 240-1001025 LwT. 1
Bnok unnnnapos 240-1002001-62 LT, 3
Bnok unnmnuapos 245E4-1002001-02 L. 2
Bnok unnunuapos 260-1002020 LT. 3
bonTt 245-1002047 LwT. 72
BonTt 245-1002047-01 LwT. 8
bonTt 260-1003124 LwT. 18
BonTt 260-1003124-01 LwT. 18
bonTt 260-1003124-b LwT. 52
bonT kpenneHna maxosuka 245-1005127 LT, 90
BbonT kpenneHna maxosuka 50-1005127-A LwT. 70
BonTt noBopoTHoro yronbHuka 240-1111103-A LT, 4
BbonTt noBopoTHoro yronbHuka [1-18-051-A LwT. 23
bont wryuepa 36-1104787 LT, 7
Ban koneHyatbin 245-1005015-A LwT. 3
Ban koneH4yatbin 245.30-1005015-08 LT, 1
Ban koneHyatbii 245.9-1005015 LwT. 1
Ban koneHyatbii 260-1005015-0-04(C) LT. 2
Ban pacnpegenutenbHbi B ynakoBke 245-1006015-A-Y LwT. 3
BeHeu, maxoBuka 50-1005121-A(C) LUT. 3
BuWHT BepxHen Tarm nesbii nuton (YepHbin) A61,02.100-02 LwT. 1
BUWHT BepxHen Tarn npasbii nuTon (YepHbin) A61.02.100-04 L. 1
Bknagbiwm kop.260-1005100 H1 L. 1
Bknaabiwm wat.260-1004140 H1 LT, 1
Btynka HanpaBnswwas knanaHa 245-1007032 LwT. 28
BTynka nepegHasa 260-1002069 L. 5
anka 80-1701047, Avenika 1-b-8-3 L. 1
Manka npopes3Hasa 50-1701253-A L. 1
Faiika cTpemsaHku M30x2-6H sap/peccopsi MA3 ( C FOBKOU U i 4
HACEYKOUIMPOTMB OTBOPAYMBAHWA)(CM) 349600 '

'Mnb3o-nopwHeBas rpynna B ynakoske 240-1004045-[-02 (C) LwT. 16
MMnb3o-nopLuHeBas rpynna B ynakoske 260-1004045-M-07 (C) L. 17
'Mnb3o-nopwHeBas rpynna B ynakoske 260-1004045->K-07 LwT. 8
MMnb3o-nopliHeBas rpynna B ynakoBke 260-1004045->K-07 (C) L. 4
'Mnb3o-nopwHeBas rpynna B ynakoske 260-1004045-T-07 (C) LwT. 18
'Mnb3o-noplHeBas rpynna B ynakoske 260-1004045-B-07 LT, 6
'Mnb3o-noplHeBas rpynna B ynakoeke 260-1004045-B-07 (C) LwT. 18
Nonoska unnuHapos 240-1003012-A1 LT, 3
lonoBka unnuHapos 245-1003012-b1 L. 2
lonoBka unnuHapos 260-1003012-A2 LT, 4

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 23 u3 37



Jatymk aBapuinHoro gasnexHms macna JAOAM-03 LT, 1
[artuymk gaBneHns macna (kpyrnasa douvwka) O0-6EU LwT. 1
Demndep cunmkoHoBbin 260-1005405 LT, 2
Ownck Begombin 85-1601130 L. 10
Iunck Begombin 85-1601130-01 LT, 8
Ounck MT3, 1-243 cuenneHuns (kop3nHa), 80-1601090 LwT. 1
Ounck MT3, [1-260 cuenneHns (kop3nHa) 85-1601090 B LwT. 3
IOwnck cuennenus 85-1601090-B L. 3
Iuck cuenneHnus (kop3auHa) 85-1601090-B L. 2
IOwnck cuennenus 80-1601090 L. 4
Ownck cuenneHnsa MT3 Begombin 85-1601130 LT, 1
IOuck cuennexdmna MT3 Begombii 6e3acbectoBbin, B3TOMA 85-1601130-01 L. 4
[Ounck Topmo3sHom 85-3502040-05 Tpubo LT. 6
Ounck TopmosHom cbputekc 70-3502040-02 LwT. 4
KnanaH BnyckHowu (yron 30, opurmuHan) 260-1007014-B L. 7
KnanaH BbinyckHown (yron 45,opurmnHan) 240-1007015-B LwT. 8
Konnektop 260-1008021 LT. 1
Konnektop BnyckHon 240-1003033 LwT. 10
Konnekrop BbinyckHon 240-1008025-A LT, 2
KonnekTtop 3agHuin 260-1008022 L. 2
Konbuo ynnotHuTensHoe cuHee [1-260/245 (O-ring 124*4.5 cuHee) 245-1002022A T 66
1 .

Komnnekt 245-1000105-I" (MoTtopaetans) EBpo-3,nan 38 mm (r-n-n.k-yns.K) LT. 4
Komnnekr [-245/260 (EBpo-0, nog naney, 38,0mm)(runb3a,nopLueHsb,ynn.konbLua) wT 2
260B '

Komnnekt [1-245/260 EBpo-2 naney 38 "MoTtopaetans" 260-1000105-A LwT. 6
Komnnekt [1-245/260 naneu 42 "MoTopaeTans" 260-1000105-T WT. 6
Komnnekt [1245/260 naneu 38 "MotopaeTtans" 260-1000105-C L. 6
KoMnnekT kopeHHbIx Bknagbiwen 50-100510063 H1 O-240/0-50 AO-20-1 LUT. 9
KomnnekT kopeHHbIx Bknagpiwen 50-100510063 H2 O-240/0-50 AO-20-1 LwT. 4
KomMnnekT kopeHHbIx Bknagbiwen [0-240/050 AO-20-1, 50-100510063 P1 LT. 2
KomnnekT kopeHHbIx Bknagbiwen [0-240/050 AO-20-1, 50-100510063 P2 LwT. 1
KomMnnekT kopeHHbIX Bknagbiwen [0-260 A06 "MM", A23.01-91-260c6 H1 L. 3
KomnnekTt kopeHHbIx Bknagbiwen O-260 A06 "M", A23.01-91-260c6 H2 L. 3
KoMnnekT kopeHHbIx Bknagbiwen [0-260 A06 "MNM", A23.01-91-260c6 P1 LT, 2
KomnnekTt kopeHHbIx Bknagbiwen [O-260 A06 "M", A23.01-91-260c6 P2 L. 1
KomMnnekT kopeHHbIX Bknagbiwen [1-260 AO-10-C2 (3en.ynakoska) A23.01-91- T 3
260c6C H1 '

KomnnekT kopeHHbIX Bknagbiwen [1260-1005100-EH2 LT, 1
KomnnekT npoknagok ansa ansens 4-243 243-0000001 L. 3
KomnnekT npoknagok ans ansena [0-243 243-0000001 (C) LT. 1
KomnnekTt npoknagok KM MT3-1221 L. 1
KomMnnekT npoknagok yHmBepcanbHbii 245-1000001 (C) LUT. 5
KomnnekT npoknagok yHneepcanbHbiin 260-1000001 (C) LwT. 6
KomnnekT waTyHHbIX Bknagbiwen 50-1004140A H2 0-240/0-50 AO-20-1 LT, 1
KomnnekT watyHHbIX Bknagbiwen A-240/0-50 AO-20-1 50-1004140A H1 LwT. 8
KomMnnekT waTyHHbIX Bknagbiwen [0-240/0-50 AO-20-1 50-1004140A H2 LT. 3
KomnnekT waTtyHHbIX Bknagbiwen A-240/0-50 AO-20-1, 50-1004140A P1 LwT. 2
KoMnnekT waTyHHbIX Bknagbiwen [0-240/0-50 AO-20-1, 50-1004140A P2 LT. 1
KomnnekT waTtyHHbIX Bknagsiwen [1-260 A06 "M", A23.01-78-260c6 P1 L. 2
KomMnnekT waTyHHbIX Bknagbiwen 0-260 A06 "MM", A23.01-78-260c6 P2 LT, 1
KomnnekT watyHHbIx Bknagsiwen [1-260 AO-10-C2 (3en.ynakoska) A23.01-78- wT 1
260c6C H1 '

KomMnnekT waTyHHbIX Bknagbiwen [0-260 AO6 "M" A23.01.78-260c6 H1 LwT. 3
KomMnnekT waTyHHbIX Bknagbiwen 0-260 AO6 "TN" A23.01.78-260c6 H2 LT, 1
Kopobka paspaTtodHas 72-1802020 LwT. 1
Kopnyc 245-1117010-I LUT. 1
Kopnyc TepmocTtaTta 245-1306040 LwT. 15
Kopnyc dovnbTpa 263-1017110 LT, 1
KpectoBuHa N'A3,YA3,MT3 (30x88x55) 72-2203025 (AH) 3102-2201025 LT. 2
KpectoBuHa kapgaHa (A) 72-2203025 LUT. 6
KpoHwTenH pactsxkek 50-4605033-b1 LwT. 2

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 24 3 37



KpbinbyaTtka potopa 240-1404024 LT, 4
Kpbiwka 240-1404113 LwT. 4
Kpbiwka 28 260 1013011-b LT, 1
Kpbiwka 85-4202020 LwT. 1
Kpbllwka TennoodmeHHuka 260-1013011-b LT, 1
JlenTta 85-4202100-01 LwT. 10
Jlnct 3agHun 50-1002313-B LT. 3
ManxeTta (110x135x12) 2,2-110x135-1 LwT. 2
ManxeTa (30x52x10) 2,2-30x52-1 L. 8
Marxeta 100x125-12 FKM 240-1002305 (dbTOp, C HAace4vkomn) LwT. 1
MaHxeTa 2,2-65x90 pe3mHoBasg apMnpoBaHHas LT, 2
ManxeTa 2.2-50x70 pe3nHoBas apMnpoBaHHas LwT. 1
MaHxeTta 240-1002055 (dpTop, ¢ Haceykorn) 50x70-10 FKM LT. 12
ManxeTta 260-1002055 (dpTop. ¢ Haceukon) 65*90-10 LwT. 23
MaHxeTta 260-1002305 (dTop. ¢ Haceukorn) 110*135-12 LT. 13
MaHxeTa ¢ npy>kmHom (canbHuk nepegHun konexsana) 50x70-10 FKM (opaHx) LwT. 13
MaHxeTa ynnoTHuTenbHada knanaHa 240-1007020 LT, 71
MaHxeTa ynnoTHuTenbHada knanaHa 240-1007020 (C) LwT. 50
Macnootpaxartenb 260-1005044 LT. 4
MacrnooTpaxaTtenb KonieH4yaToro Bana nepegHuin 50-1005042 LwT. 6
MacnonpuemHumk 240-1402010-A3 LT, 8
Macnonpmnemnuk 260-1010010 LwT. 2
Macnonpoog ( L=352mm) 240-3509150 LwT. 4
Macnonposog (L=410mm) 240-3509150-01 LwT. 4
Maxosuk 240-1005114-A1 LT, 3
MaxoBuk 260-1005114 (C) LwT. 3
MoHouuknoH (MT3-82 manbin B coope) A53.21.000 L. 4
Hacoc BoasHon 260-1307116-02 L. 2
Hacoc BoasHon 260-1307116-03 LT. 2
Hacoc BoasHon ynakos. 240-1307010-A1 L. 3
Hacoc macnaHbin ynakos. 240-1403010 LT. 6
Hacoc macnsaHbin ynakoB. 245-1403010 LwT. 3
Hacoc macnaHbin ynakoB. 245-1403010-B LT, 2
Hacoc macnsaHbin ynakos. 260-1011020 LwT. 6
Hatspkntenb npogonbHbix Tar B coope A61.04.000 LT, 2
O6opa 3ybyaThih 265-1005121 (C) LT. 2
OtBoaka MT3 B cbope ¢ nogWUNHUKOM (BbkMMHOM nogwmnnHmk) 50-1601180-A LT. 2
MaTtpybok 260-1307048 LT. 3
MaTtpybok BoasiHoro Hacoca 50-1307044-b LwT. 12
MNepexogHuk 240-1008021-b1 L. 2
MNepexoaHuk 260-1008025 LT. 18
MopwHekomnnekT MT3 [1-240/242/243/244/50 (nopweHb/rnns3a) 240-1000104 LwT. 4
MpepbiBaTenb ykas.noeopta ( pene nosopota) PC-410-M (meTann) LT. 3
lNpuBog rmgpoHacoca 238AK-3408010-b L. 4
Mpoknagka ML MM3 [1-260 Ha 3 umnuHgpa 714-63-09 ¢ repmeTukom (Pputekc) T 2
2601003020 FX '

Mpoknagka knanaHHon kopooku O-240 "I'bL" 240-1003108 MM LT, 1
Mpoknagka knanaHHow kpbiwkn MT3 n/m nognoxka "IBU" 240-1003109 MM LwT. 1
Mpoknagka metann CAHOAPT 263-1003020 (719-23-07) LUT. 4
Packoc 80-4605150-02 LwT. 1
Packoc Heperynupyembiii (YepHbi) 50-4505012 L. 1
Pacnbinutens [1-243, 1-245, [1-260 (eBpo-2), 172.1112110-12.01 LwT. 6
Pacnbinutens A-243, 1-245, 0-260, 171.1112110-01 L. 4
PemkomnnekT npoknagok asuratens [-260 MonHbin (53 nosuumm) wT 2
MAPOHWT+meTan.konn. '

PemkomnnekT npoknagok asuratens [1-260. NonHbin K-T (45 no3nuuin) LwT. 3
Pykas PB[ 10-2SN-1500-DK 18x1,5, 7010.9196 LUT. 3
Pykas PB[] 6-1SN-1500-DKOL 14x1,5.7006.7401 LT. 5
Pykas PB[] 8-2SN-1500-DKM 16x1,5.7108.2552 LUT. 5
CanbHuk koneneana 3J1-5301 nepeaHun (c Haceukon) 50x70x10 (240-1002055) LwT. 1
CanbHuk koneHsana 3MJ1-5301,MT3 3agHun (c Haceuykomn) 100x125x12 (240- 1

1002305) T

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 25 u3 37



Cenno knanaH BbinyckHoro 245-1003019-66 LT. 36

Cepno knanaHa BnyckHoro 245-1003018-66 L. 36
Cetka domnbTpytowas (A) 240-1404110 L. 1
CupgeHbe 80-6800010 L. 1
CupeHbe 80B-6800000 LT. 1
Craptep 74.3708-02 LwT. 2
Craptep 7402.3708-02 LwT. 2
Ctpemsanka M30x2 L430 5516-2912408 LwT. 2
Crynuua 70-3104010 LUT. 1
TennoobmeHHnk 260-1013010-A LwT. 1
TepmocTar (87C) (A) TC107.1306100-04 LwT. 4
TonnuBonpoBo BbICOKOro Aasnenust 1-ro umn. 245-1104300-I L. 1
TonnmMBonpoBoa BbICOKOro aaenenus 1-ro umn. 260-1104300-61-07 LT, 2
TonnMBonNpoBO BbICOKOro AaBrieHust 2-ro umn. 245-1104300--01 L. 1
TonnmMBonpoBOa BbICOKOro Aasrnenus 2-ro umn. 260-1104300-61-08 LT, 2
TonnuBonpoBo Bbicokoro aasrnenust 240-1104300-01 L. 3
TonnuesonpoBoa Bbicokoro aaenerHusi 240-1104300-02 LT, 3
TonnuBonpoBo Bbicokoro aasnenusi 240-1104300-03 L. 3
TonnuesonpoBoa Bbicokoro aaenenHusi 240-1104300-04 LT, 3
TonnuBonpoBoa BbICOKOro Aasrienust 3-ro umn. 245-1104300-M-02 L. 1
TonnmMBonpoBoa BbICOKOro aaenenus 3-ro umn. 260-1104300-61-09 LT, 2
TonnuBonpoBOa BbICOKOro Aasrenust 4-ro umn. 245-1104300-M-03 L. 1
TonnmMBonpoBOa BbICOKOro aasnenus 4-ro umn. 260-1104300-61-10 LT, 2
TonnuBonNpoBO BbICOKOro Aasrienusi 5-ro umn. 260-1104300-61-11 L. 2
TonnMBonNpoBOa BbICOKOro AasrneHus 6-ro umn. 260-1104300-b61-12 LT, 2
Tpyba nepenHsasa 260-1303031 LwT. 10
Tpybka nHeBmokopppekTopa 260-1104340 LT. 12
Tpybka nogsoasLwas 260-1118030-U L. 12
Tpy6ka TonnueHaa HO (L=1400) 245-1104180-A1-07 LT. 2
Tpyb6ka TonnueHasa HA (L=455) 245-1104180-A1-03 LwT. 1
Tpy6ka TonnueHaa HO (L=550) 245-1104180-A1-09 LT. 3
TpybOka TonnueHasa HU3Koro aaeneHns 245-1104180-A1-07 L=1400m LwT. 2
Tpybka TonnmuBHasa H13koro aaBneHus 245-1104180-A1-09 L=550m LT, 1
TpyOka TonnuBHasa HU3koro aaesneHnsa 245-1104180-B-03 L=455mm LwT. 2
Tpybka TonnuBHasa HU3Koro aaeneHns L=1460mm 260-1104180-CR-01 LT. 7
Tpy6bka TonnueHas H13Koro aasneHus L=365vm (L=334 mm lIT) 245-1104180-A1- wT 2
02 '

Typb6okomnpeccop ynakoB. TKP 6-00.01 LwT. 5
Typ6okomnpeccop ynakoB. TKP 6-01.01 LwT. 1
Typb6okomnpeccop ynako. TKP 6-02.05 LwT. 1
Typ6okomnpeccop ynakoB. TKP 7-00.01 LwT. 1
Typb6okomnpeccop ynakos. TKP 7-00.03 LwT. 6
Typ6okomnpeccop ynako. TKP 7-00.04 LwT. 6
YronbHUK NnoBopoTHbIN 240-1104118-B1 LwT. 69
Yeunutenb cuennenus My 11.1602410-32 LT, 1
dunbTp 80-1716080 LwT. 45
PunbTp rpybon ounctkm SAS 240-1105010 LT. 1
dunbTp MacnsaHbin ynak. 240-1404010-A-01 LwT. 2
PnNbTp OUMCTKM BO3ayxa canoHa,kabuHbl DIFA 4701M LT. 2
dunbTp O4MCTKM Macna ynak. 260-1028010 LwT. 3
PUNbTP TONNMBHLIN TOHKOW 04McTkM 240-1117010-A LT, 2
LLanba megHasa 9x17x1 L. 18
LaTyH 240-1004100 LT, 4
LlaTyH 245-1004100-E LwT. 4
LWaTyH 260-1004100-0 LwT. 5
LlaTyH 260-1004100-4-01 LwT. 6
LLkne koneH4yatoro Bana 240-1005131-b1 LT, 1
LLikne koneHuatoro Bana 260-1005142-A LwT. 2
WnnuHT 5x45, 258071 oct 3700117175 LT, 2

3an4acTtu k auratensm DETROIT

XKryT umHxektopos asur.,apT. 1889905C91 LwT. 1
Habop npoknaaok nhHxektopa,apt.1830742C94 LwT. 1

OcTtaTku ToBapoB CTp. 26 u3 37



Mpoknaaka BbixnonHoro konnektopa 1825436C1 LT, 1
lNpoknaaka knanaHHoOW Kpbilkn,apT. 1825602C91 L.

Macno v ounbTpyoLWwmne 3neMeHTbl,CMa3Ka,Tocos,aHTuhpm3,oMmbIiBaTenb

Macno un dovnbTpylowme 3neMeHTbI

Macno rmgpaenudeckoe "BRAVO" HYDRAULIC HLP 32, 20n (17«r) L. 5
Macno rugpasnunyeckoe "BRAVO" HYDRAULIC HLP 32, 216,5n (175kr) L. 1
Macno rngpaenudeckoe "BRAVO" MI'E-46B (17,5kr), 201 L. 6
Macno rugpasnuyeckoe Jlykonn Mensep CT 32.,(17,4«kr) 20n LwT. 1
Macno nHgyctpmansHoe "BRAVO" N-40A 20n LT, 2
Macno Jlykonn TpaktopHoe BEPCO 10W30, (18kr), 20n LwT. 1
Macno moTtopHoe "BRAVO" M-10I2K (175kr) 216,5n L. 2
Macno moTtopHoe Astron Sprint Turbo LLA 15W-40. 20n LwT. 4
Macno moTtopHoe Gazpromneft Diesel Extra 10w-40,20n L. 7
Macno moTtopHoe Gazpromneft Diesel Extra 15w-40,205n(181kr) LwT. 1
Macno moTtopHoe Gazpromneft Diesel Extra 15w-40,20n LT. 5
Macno moTtopHoe muHepanbHoe "BRAVO" M-10I2K (17,8 kr) 20n LwT. 2
Macno moTopHoe muHepanbHoe "BRAVO" M-10I2K 20n L. 2
Macno moTtopHoe muHepanbHoe "BRAVO" M-10IM2K 20n (17,8kr) LwT. 1
Macno moTtopHoe muHepanbHoe PRISTA SHPD VDS-3 15W-40 20n L. 2
Macno moTopHoe muHepanbHoe M-8B (175kr), 216,51 LwT. 1
Macno peagyktopHoe Castrol Axle EPX 80W-90, 20L LT, 2
Macno pegyktopHoe Castrol Transmax Axle EPX 80W-90,208L LwT. 1
Macno peayktopHoe Castrol Transmax Axle EPX 80W-90,20L LT, 4
Macno TpaHcmuccunoHHoe Jlykonn TM-5 80w-90 GL-5, kaH(18kr),20n LwT. 7
Macno yHuBepcanbHoe TpaHcMnccuoHHoe Jlykonn Bepco 10W-30, 6ou., (180kr), T 1
216,5n '
MHorodyHkumnoHanbHas xunakoctb Castrol Agri MP Plus 10W-40 208L LT, 2
Cwmaska JINTOJ1-24 WILMART, Begpo 9,5 kr. L. 1
Cwmaska Jluton-24, 6aHka,nn,0,8kr LwT. 4
dunbTp rmgpasnumyeckun P171534 Donaldson LwT. 1
PunbTpa K 3epHOy60poHHOMY kKombanHy TC-59/Z2-110/CF-80
PunbTp BO3ayLWwHbLIN P783687 Donaldson LT, 1
dunbTp rmgpasnuyeckun P765281 Donaldson LwT. 1
PunbTpa K 3epHOY60pPOUHLIM KOMGanHam Jinaga-1300
CMeHHbIe aneMeHThbl BO3QyX004UCTUTENEN ANg ABUraTenen BHyTPEHHEro T 2
cropanus DIFA 4355MK '
CMeHHbIe aneMeHThbl BO3QyX004UCTUTENEN ANd ABUratenen BHyTPEHHEro T 2
cropanus DIFA 4355MK-01 '
PunbTp TonnmeHLIM P550498 Donaldson L. 1
PunbTpa K KOPMOYybopoUHOMYy koMmbanHy [hxoH Oup 7380 / 8300
dunbTp Bo3aywHbin Donaldson (BEL) P775026 LwT. 1
dunbTp Bo3aywHbIM Donaldson (BEL) P776102 L. 1
dPunbTpa K TpakTtopy MT3 2522
dunbTp MacnsaHbin P550367 Donaldson LwT. 5
OunbTp TonNueHbIN P550460 Donaldson LT. 7
dunbTp TonNMeHbIN P551318 Donaldson LwT. 7
PunbTpa Kk TPakTopy MT3 3022
CMeHHbIe aneMeHThbl BO3QyX004MCTUTENEN AN ABUraTeNnen BHYTP.CropaHus T 2
Komnnekt DIFA 4391A, DIFA 4391A-01 '
CMeHHble anemMeHTbl hunbTPoB o4McTkM Mmacna M5305MK LT, 21
dunbTp Bo3ayLHbIM RS3870 LwT. 1
PunbTp BO3ayLHbLIN RS3871 L. 1
dunbTp Bo3ayWwHbIn SA16121(777869 ), SA16121 LwT. 1
dunbTp BO3ayLWwHbLIN P777868 Donaldson LT, 2
OunbTp Bo3aywHbin! LIBHERR, VOLVO-BM 50014637 L. 4
dunbTp BO3ayLWwHBLIN! BcTaska H501 D180 d150/Cat/Htachi/John Deere T 1
Equipment/Terex/Volvo P777869 '
dunbTp rngpasnudecknn BT 8850-MPG L. 11
dunbTp MacnsHbin |/P179343 LwT. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 27 u3 37



PunbTp macnsHbii FILTRON CW752 LT. 3

dunbTp MacnsHein LF4054 LwT. 10
PnnbTp ounCTKU rmapasnmyeckon xumakoctn DIFA 51123 LT, 7
dunbTp O4MCTKM rnapasnudeckon xunakoctm DIFA 5113 L. 16
PunbTp ounctkn macna DIFA 5103 LT. 16
OunbTp oumncTkn Tonnmea DIFA 6113 LwT. 15
PunbTp oumnctkm Tonnmea DIFA 6125 LT, 10
OunbTp oumncTkn Tonnmea DIFA 6126 LwT. 1
PunbTp ounctkm Tonnuea DIFA 6403/1 L. 13
dunbTp TONNMBHBLIM BF900 LwT. 8
PunbTtp TonnmeHbin DEUTZ BF6M 1013FC OEM,apT.1181245 11 LT. 1
dunbTp ToNnNMBHbIN H17WKO02 LwT. 1
PunbTp ToNnMBHLIM P551026 Donaldson LT, 5
dunbTp TonnueHbIN!/DAF 95.08.96>XF 03.97>, lveco, MB, 50 013 417 L. 1
PunbTp TonnmeHbIN!/DAF 95.08.96>XF 03.97>, Iveco, MB, 50013417 KS L. 6
OnemMeHT pUnbTPYIOLWNIA OYUCTKN rmapaBnuyeckomn xuakoctn M5332MK LwT. 17
PunbTpa K TpakTopy MT3 3522

OcHoBHoOM hmnbTpyowmin anemeHT P608668 L. 3
CMeHHbIe aneMeHTbl BO34yX00UMCTUTENEN AN ABUratenen BHyTPEHHEro wT 3
cropanus DIFA 43175 '

CMeHHbIe aneMeHTbl BO3QyX004nCcTUTenen anga agsuratenen BHyTPeHHero wT 3
cropanua DIFA 43175-01 '

OunbTp Bo3ayLIHbIN AB667P LwT. 1
dunbTp macn! H302 D136 1 1/2-16 WD131451 _MNF UN/CATERPILLAR, T 1
LIEBHERR '

dunbTp MacnsHbI B99 L. 3
dunbTp MacnsHbIn BcTaBka P550905 LwT. 2
PunbTp ouUNCTKU rmapaenmyeckon xumakoctn DIFA 51124 LT, 5
OunbTp oumcTkm Tonnmea DIFA 6410/1 LwT. 4
dunbTp TonnueHbIn | D93, H266 aswur. Caterpillar C12, C15, 34086, T 1
3408/FRL/INTER P551311 '

PunbTtp TonnmeHbIN ! H176 D80 7/8-14 Scania LIAZ P551315 DN L. 1
dunbTp TONNMBHBLIN FF5319 LwT. 5
PunbTp TONNMBHLIN FF5324 LT, 5
dunbTp TonnmeHbin FS1095 FLEETGUARD LwT. 6
PunbTp ToNNMBHLIN FS1095MX L. 7
dunbTp TOoNNMBHLIN FS20007 LwT. 4
PunbTp TOonnMBHLIN! cenapaTtop D107 H263 1-14/CATERPILLAR P551010 L. 2
®OunbTp TonnueHein!/ DAF BUS/65-Serie/65CF/75-Serie/75CF/85-Serie/85CF/95- W 2
Serie/F 600-900 WDK 940/5 '

dunbTp TonnueHbIn!Omm Volvo 50.013.481 KS FH/FL/FM12 B10.B12.FM7 LwT. 2

®dunbtpa KBK-800 / YI3C-2-250

Komnnekr DIFA 4309M, DIFA 4309-01 LUT. 2
CMeHHble aneMeHThbl BO3QyX004MCT. ANs ABUratenen BHyTp.cropaHna Komnnekr W 5
DIFA 43102, DIFA 43102-01 '

CMeHHbIe anemMeHTbl BO34yX00UMCTUTENEN ANs ABUraTtenemn BHyTp.cropaHms wT 5
B4301MK (238H-1109080) '

CMeHHble aneMeHTbl BO3QyX004UCTUTENen anga agsuratenen BHyTPEHHEro wT 6
cropanus DIFA 4307-01 '

CMeHHble aneMeHTbl BO3QyX004UCTUTENen anga agsuratenen BHyTPEHHEro wT 6
cropaHus DIFA 4307M '

CMeHHble anemeHTbl dunbTpoB ounctkm macna 840.1012040-15(M5203K) LwT. 39
CMeHHble anemMeHTbl hunbTpoB o4ncTkM macna DIFA 5319M LT, 5
CMeHHble anemeHTbl dunbTpoB ounctkm macna DIFA 5392E LwT. 1
CMeHHble anemMeHTbl hunbTPoB o4McTkM Mmacna M5305MK LT, 10
CMeHHble anemeHTbl dunbTpoB ounctkm Tonnuea DIFA 6301M LwT. 26
CMeHHble anemMeHTbl hunbTpoB o4mcTkm Tonnmea DIFA 6307M LT, 14
OunbTp BO3ayLWHbIN BHewHUn D446 d310 H585 wcn.sHyTp. P117781/Callerpillar, wT 2
Komatsu P182040 DN '

dunbTp BO3AYLHbIM P117781 LwT. 2
dunbTp rngpasnunyeckmni BT-351 LT, 3

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 28 u3 37



PunbTp rngpaenunyecknn P164375 Donaldson LT, 5
dunbTp rmgpasnmyeckun P164378 Donaldson LwT. 4
dunbTp rngpaenunyecknn P765457 Donaldson LT, 1
dunbTp MacnsHein P553191 Donaldson LwT. 15
PunNbTp OUNCTKU rmapasnmyeckon xumakoctn DIFA 5127 LT, 30
OunbTp TonnmeHbIN DIFA 6307 LwT. 24
dunbTp TonnMBHLIM MA3-238-1117037 LT. 7
dunbTp ToNnNMBHbIM P550460 Donaldson LwT. 7
3/d ouncTkm Tonnmea 2381117038A3E LT. 9
OnNemMeHT PUNbTPYIOLLNIA OYUCTKN rmapaBnuyeckon xunakoctn DIFA 5413 LwT. 27
PunbTpa MT3 82 / 1221

CMeHHble aneMeHTbl BO3QyX004MCTUTENEN ANs ABUraTenen BHyTp.CropaHus T 4
Komnnekt DIFA 4318M DIFA 4318-01 '

CMeHHbIe aneMeHThbl BO3QyX004UCTUTENEN Anga ABuratenen BHyTPEHHEro T 4
cropanHus Komnnekt DIFA-4337, DIFA-433 '

CMeHHble anemMeHTbl hunbTpoB o4mcTkm Tonnmea DIFA 6302M LT, 38
CMeHHble anemeHTbl dUnbTpoB ouncTkm Tonnuea DIFA 6308 LwT. 2
CMEHHbIN 9NeMEHT BO34yX00UNCTUTENEN ANA ABUraTenen BHYTPEHHEro cropaHms W 2
84342 (8421-1109080-03) '

CmeHHbIn anemeHT Bo3gyxoounctutens DIFA 4331-01M LT, 3
CwmeHHbIn anemeHT Bo3ayxoodnctutensa DIFA 4331M L. 3
PunbTp ounctkn macna DIFA 5101/1 LT. 19
dunbTp oumcTkm Tonnmea DIFA 6101/1 LwT. 17
PunbTp ounctku Tonnuea DIFA 6102/1 L. 12
dunbTp oumncTkn Tonnmea DIFA 6109 LwT. 31
PunbTp TonnmeHbin DIFA 6102/1 L. 1
OunbTp ToNnNMeHbIN [1-260 MT3-1221 024-1117010 M16x1,5, FOT565 L. 22
PuNbTPbI OYUCTKN BO3AyXa canoHa,kabuHbl DIFA 4708 LT. 3

PunbTpa, macno Aryap 840-890

BF 1223-O ®unbTp TONMUBHbLIN LwT. 2
LF 3829 dunbTp macnsaHbin L. 3
dunbTp Bo3aywHbin AG1003 GDW MAN GOODWILL LwT. 2
PnnbTp BO3AYLWHLIN (gononHuTenbHbIn) AG10031 GDW LT. 2
OunbTp Bo3ayLiHbIN PA3606 LwT. 3
dunbTp BO3ayLWwHbLIM PA3787 LT, 3
dunbTp Bo3aywiHbIn P771558 Donaldson LwT. 1
PunbTp BO3ayLWHLIN P781398 L. 3
dunbTp Bo3aywiHbIn P781399 Donaldson LwT. 3
PunbTp MacnsHbin LF3327 LT. 3
dunbTp MacnsaHein W95013 gna [BC a/m LwT. 1
dunbTp MacnsHbii P550761 Donaldson L. 1
dunbTp MacnsHein P550769 LwT. 5
PunbTp TOonnmBHLIM FF 5405 L. 3
dunbTp TOoNnNMBHbLIN Filtron PE935 LwT. 1
PunbTp TOoNNMBHLIN FS20403 LT. 6
OunbTp ToNnNMBHLIN KS 50013021 LwT. 4
dunbTp TOoNnMBHLIM P550762 Donaldson LT, 1
dunbTp ToNnNMBHbIM P550861 Donaldson LwT. 4
dunbTpyowmn anemeHT macna!(6) MB ACTROS/RVI 50013484 L. 5
OunbTpytowmi anemeHT Tonn! ¢ ynnotH.konsuom/MB Actros I/Actros wT 4
[I/Atego/Axor/Unimog 50013627 '

OunbTpyowmii anemeHT TonnueHbln!(6) H117.5/SCANIA 50014648 KS LwT. 1

PunbTpa,macna Kk 3epHOy6OpPOYHON TEXHUKE
IxoH Oup 9640

dunbTp MacnsHeIn! rmgpasnudecknin anemeHT P568836 DN ynyyw. D78.7 T 4
H261/9 John Deere Tractors '

CMeHHble aneMeHTbl BO3QyX004MCTUTENEN AN ABUraTeNnen BHYTP.CropaHus T 1
B4342MK (8421-1109080-03) '

CMeHHble aneMeHThbl BO3QyX004MCTUTENEN AN ABUraTeNnen BHYTP.CropaHus T 3

Komnnekt DIFA 4391A, DIFA 4391A-01

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 29 u3 37



CMeHHble anemMeHTbl hunbTpoB oumcTkm Tonnmea DIFA 7301A LT, 20

dunbtp DIFA 6109 LwT. 2

PunbTp rngpasnunyecknn HF 35082 LT, 1

dunbTp MacnsHbin LF 3883 LwT. 5

PunbTp MacnsHbii Micronic feiter. 3L0222 LT. 6

dunbTp ounctkn macna DIFA 5103 LwT. 16

PunbTp ounctkm Tonnuea DIFA 6102/1 LT. 24

dunbTp cuctembl oxnaxaeHmsa Donaldson P554071 L. 10

dunbTp TonnueHbIn !/ lveco. DAF XF95 380/430/480 oB. XF280/315/355M <02 T 4

120010RX '

PunbTp TONNMBHLIM FF 5488 LT, 2

dunbTp TONNMBHBLIN FF5078 LwT. 5

PunbTp TOonnMBHLIM P551065 Donaldson LT. 1

OnNemMeHT PUnbTPYIOLLNIA OYUCTKN rmapaBnuyeckon xunakoctn DIFA 5407 LwT. 15

PunbTpa,macna k Tpaktopam [hxoH Oup 8420 / 8430

M'mopasnuyeckmn punbtp P170949 Donaldson LT, 2

KapTpuox Bo3aywiHoro dovnbTtpa,RE187966 LwT. 18

KapTtpnox BosgywiHoro punbtpa,RE24619 LT, 2

OunbTp Bo3ayLwwHbI AF26200 LwT. 2

dnnbTp BO3ayLWHLIN RS4623 L. 1

dunbTp Bo3ayLHbIN RS5354 LwT. 4

dunbTp BO3ayLWHLIN RS5355 LT. 4

dunbTp Bo3aywiHbin P611440 Donaldson LwT. 11

dunbTp rngpasnundecknn 8874-MPG BT Baldwin L. 2

dunbTp rmgpasnuyecknin 944035Q LwT. 11

dunbTp rngpasnunvecknn BT-8840-MPG L. 4

dunbTp rugpasnunyeckun BT-8870-MPG LwT. 9

dunbTp rngpasnunyecknn BT-8874-MPG LT. 3

dunbtp MacnsaHbin IBC/RE174130 LwT. 1

PunbTp MacnsHbii P 7233 L. 8

OunbTp TONNMMBHLIM BF 7929 KIT LwT. 7

PunbTp TONNMBHLINM BF 7853 L. 8

OunbTp TONNMBHLIN BF 1354-SPS LwT. 3

PunbTp TONNMBHLIN FS19701 LT. 10

dunbTpyownn anemeHT RE164839 LwT. 1

PunbTpbl AMKogop 332/ 342 / 352 /| BME-1560(65)
ONeMeHT UNbTPYIOLLIWIA OYUCTKN rmapaBnmuyeckomn xuakoctn M5327MK LT, 7
MeTusbl

BonTt 5.8 Zn DIN 9333(I"'OCT 7798) M8*25 Kr. 5,000
BonTt M12-6gx35-35.88 202P NOCT 7798-70 (aptukyn KG00476561) Kr. 80,000
Bbont M 10-6gx110.58 TOCT 7798-70 Kr. 4,000
Bont M 8-69x100.58 TOCT 7798-70 Kr. 13,000
Bont M10-6gx30-30.88 LI6.xp.6uB 20 2P rOCT 7798-70 LwT. 500

Bont M10-6gx40.58(FTOCT 77798-70) Kr. 14,000
Bont M10-69x50.88 LI6.xp.6uB.20I 2P TOCT 7798-70 (apTnkyn KG00355461) Kr. 15,000
Bont M10*20 Kr. 39,150
Bont M10x30-8,8 Zn DIN603 LUT. 894

Bont M10x45.48 L16.xp.6us NOCT 7786-81 Kr. 15,000
Bbont M10x69gx110.88 20I2P OCT 7798-70 LUT. 250

Bont M12-6gx40-40.88 20I2P NOCT 7798-70 (aptnkyn KG00476761) Kr. 12,000
Bbont M12-6gx60.58 TOCT 7798-70 Kr. 8,000
Bont M12-6Gx60.88.019 (M12x60 OLI) (901528) Kr. 17,000
Bbont M12-6gx65.88 LI6 20 2P TOCT 7798-70 (aptukyn 3013399) LwT. 300

Bont M12-69x70.88 L166.xp.6us 20 2P OCT 7798-70 Kr. 2,000
Bont M12-6gx90.88 20 2P NOCT 7798-70 (aptukyn 900313)) Kr. 30,000
Bont M12-6Ex45.88.019 r 7786 (apTukyn KK033145) Kr. 11,000
bont M12*110-110.58 TOCT 7798-70 Kr. 7,000
Bont M12*45 8,8 DIN6921 Kr. 20,000
Bbont M12*60 Kr. 17,000
Bont M12x1,25x40-10,9 DIN608 Kr. 24,000

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 30 u3 37



Bont M12x30 Kr. 34,000

Bont M12x40.48 TOCT 7786-81 Kr. 8,000
Bont M12x55 Kr. 18,000
Bont M12x65.48 TOCT 7786-81 Kr. 2,000
Bont M12x65.58.019 r 7786 (aptukyn 3015787) Kr. 20,000
Bont M14-6gx40-40.88 20 2P NOCT 7798-70 Kr. 37,000
Bont M14-6gx40-40.88 20IM2P TOCT 7798-70 (apTtukyn 237373) Kr. 134,000
Bont M14-6gx40.58 Li6.xp.6us TOCT 7798-70 Kr. 1,000
Bont M14x2x85-10.9 DIN960 Kr. 9,000
Bont M16-69*45-45.88 20 2P NOCT 7798-70 Kr. 220,000
Bont M16-69*60.58 TOCT 7798-70 Kr. 8,000
Bont M16-6gx100-100.58 TOCT 7798-70 Kr. 11,000
Bont M16-6gx40-40.88 20IM2P 'OCT 7798-70 Kr. 10,000
Bont M16x55-8.8 DIN7991 Kr. 100,000
Bont M20x80 (apTtukyn 3014606) K. 5,000
Bont M6x20 Kr. 12,000
BbonTt 6x25 Kr. 28,014
Bont M6x40-8,8 DIN933 (ynak=50 wT) Kr. 6,000
Bont M8-6gx20-20.88 20I'2P NOCT 7798-70 Kr. 99,000
BonTt M8-69x20.88.019 (M8x20) Kr. 100,000
Bont M8*25-25.58 TOCT 7798-70 Kr. 18,300
Bont M8*30 Kr. 18,000
Bont M8*40 Kr. 42,000
Bont M8x35 Kr. 44,000
BonTt M8x45-8,8 DIN933 (ynak=20wT) Kr. 10,000
BonTt mebenbHbIn M8*25 (dbac) umHk. DIN 603 Kr. 100,000
BonT ¢ HenonH.pe3bbon MOCT 7798-70 M16x60 Kr. 8,000
BuHT 10x35-8,8 DIN 7991 ou.noH.pe3bba (ynak=100wwT) Kr. 0,250
BuHTt DIN 7991 M 10*30 10.9 (IP) Kr. 24,000
anka DIN 934 Zn 8 M20 Kr. 2,000
Manka DIN 985 Zn8 M16 Kr. 110,000
"anka DIN 985 Zn8 M6 Kr. 360,000
Manka M12 Kr. 85,500
anka M8 Kr. 1,300
Manka M10-6H.6.CTt1010 TOCT 5927-70 (apTtukyn KG01052061) Kr. 12,500
Manka M12 DIN985 (camokoHTp) 3030934 (ynak 100wT) Kr. 1,000
Manka M16-6H.6 c1.1010 TOCT 5927-70 (apTukyn 3030971) Kr. 9,500
anka M30 TOCT 5915-70 M3 Kr. 24,000
Manka M6-6H.6 Ct 1010.L6 xp.6us TOCT 5927-70 Kr. 1,900
Manka M8 kn.np.6 FTOCT 5915/DIN934 Kr. 17,000
3aknenka 6x18 Ct 1010 TOCT 10299-80 Kr. 5,400
LWan6a D 20 MJ1 OL. Kr. 4,000
LWanba DIN 125 Zn M12 (aptnkyn KG01267561) Kr. 6,200
LWanba DIN 125 Zn M16 (apTukyn 239391) Kr. 4,000
LWan6a DIN 127 Zn M12 (apTtnkyn 3059885) Kr. 3,500
LWanba TOCT 6402 ¢.8H Kr. 5,000
LWanda M10 nnockasi ygenuyeHHas FOCT 6958-80 (DIN 9021) Kr. 5,000
LWanba M12 nnockasi ysenmyeHHas FTOCT 6958-80 (DIN 9021) Kr. 5,000
LWanda M14 nnockasi ygenuyeHHas FOCT 6958-80 (DIN 9021) Kr. 5,000
Lanba M8 nnockas TOCT 11371-78 (DIN 125) Kr. 3,000
Landa npoe M14 DIN 127 ThIC.LUT. 0,530
LWanba ¢ 10 DIN 127 TOCT 6402 o, Kr. 4,500
LWanba 14 (dac) umHk. DIN125 Kr. 50,000
LWanda dp14 umHk Kr. 11,380
O6opynoBaHue gna MXX®
Kopmopasgatumku

Bbnok 3Be3goyek PCK 122601030 LT. 1

Ban kapgaHHbin 10.040.6000-40,05K (apT.05080502) LwT. 1

BuHT 16x55 kn.np.10.9 DIN 7991 LUT. 36

'mppomoTtop SAS-80-2AD LwT. 1

'mapoHacoc HP-630 WT. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 31 u3 37



3Be3goyka 11B.04.00.005-01 LT. 4
3Be3goyka 12.05.00.001-01 L. 2
3Be3noyka SAS-12.15.00.000-01 (wumpokas) LwT. 2
3Be3goyka NCPB-120501010 L. 2
3Be3goyka MCPK-12.05.07.001-01, 006435 LwT. 1
3Be3goyka MCPK-12.15.00.000-01 (CB) (apT.62563) LwT. 3
3Be3noyka npmBoaHas SAS-12.05.07.001-01 LT. 1
Konbuo 104. 14x5,33 (apT1.61717) LwT. 4
Konbuo MCPK-12.00.00.006 LT. 3
Konbuo ctonopHoe DIN 472/160 L. 4
KomnnekT HatspkeHus uenm MCPK-12-010 (apT1.00-00002077) LT. 2
Komnnekt npnsoga NCPK-12-010 (apt. 00-00002121) LwT. 1
Kopnyc noawmnHmka MCPK-12.06.01.000(CB) (apT.60758) LT. 2
Kpbiwka MCPK-12.06.00.001 LwT. 4
Hox 02-0027 LwT. 18
Hox 02-0028 LwT. 33
Hox npmnBapHon 002-0028 LT. 18
Hox cekau PCK 12.02.04.402 LwT. 11
Hox CPK-11B.02.00.002 LwT. 26
Hoxx donrypHbIi OCHOBHOWM LwT. 804
O-konbuo 104, 14x5,33 NBR70 L. 4
MNopnoxka CPK-11B.02.00.003 L. 44
MogwmnHmk 23218 CA W33 LT. 2
MogwmnHmk 23218BMW 33 (apT1.003912) LwT. 2
CanbHuk 105/125/13(12) LT. 6
CermeHT WwHeka MCPK-12 "XosaunH" (neBbii) LwT. 16
CermeHT WwHeka MCPK-12 "XosmH" (npaBbin) L. 16
TensopaTtunk D 63 L. 465 L=9000mm. +4PF SEN-000013 L. 2
TpaHcnopTtep MCPK-12 ("Xo3auH") y3kui LT. 1
Llenb B c6ope MCPK-12M.04.02.000-01CB (apT1.012604) LwT. 2
Llenb B cbope MCPK-12M.04.02.000CB (apT. 003865) LwT. 1
Llenb B cbope CPK-11B.04.02.000.3 Cb LwT. 1
Llenb ponnkosasa ELITE DIN 8187 32 B-1, konnyectBo 3BeHbEB 35+1 LT, 1
Lenb ponnkosada ELITE DIN 8187 32 B-1, konnyectBo 3BeHbEB 65+1 LwT. 1
CpeactBa morowme OOO"TEA ®Papm TexHonogxus Pyc" Poccus
Motowiee cpenctso kucnotHoe CircoSuper SFM 35 kr LT. 254
Motowee cpeactro wwenoyHoe CircoSuper AFM 35 kr L. 269
CpenctBo ans yxoaa 3a cockoB SensoDip 50 (20kr) LwT. 9
CpepctBo o goenusi anda cockoB OxyCidePre (20 kr) L. 63
MoawnnHukn
Kopnyc ¢ nogwwmnHukom UCF-312 LT, 1
KopnycHon noawwunHmnk UCFC-213 LwT. 6
MoowmnHmk 1505 2RS (2205 2RS) LwT. 3
MoawwunHmk kopnycHon UCFL-208 LwT. 5
MoawwunnHmk 108804 LT, 16
MopgwmnHmk 11309 PB3 L. 4
MoawwunHmk 1309 LT, 22
MopgwmnHmnk 1580206 L. 20
MoawwunnHmk 1580207 PB3 LT, 16
MopgwmnHmnk 1580209 L. 15
MoawwmnnHmk 1580211 LT, 22
MogwmnHuk 1605 (2305) (CRAFT) LwT. 4
MoawwunHmk 1611 LT, 14
MopgwmnHmnk 1680204 L. 30
MogwwnnHmk 1680204 (1680204) (CRAFT) L. 8
MopgwmnHmnk 1680205 L. 85
MoawwunHmk 1680206 LT. 89
MopgwmnHmk 1680207727 L. 2
MoawwunHmk 1680208 LT. a0
MopgwmnHmnk 1680209 L. 22
MoawmnHmk 1680210A2HK7 C17 (UH211/50 2S/T) LwT. 2

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 32 u3 37



NoawwmnHuk 1726203 2RS (CS-203 2RS 1580203) (17x40x12) HGF LUT. 1

MopgwmnHmk 180104 L. 31
MogwwnnHmk 180106 (6006.2RS) LUT. 10
MopgwmnHmk 180204 C17 L. 8
MoawmnHmk 180205 C17 (6205.2RS) APP-GROUP LwT. 20
MogwmnHmk 180206 C17 (6206 2RS) LwT. 51
MogwmnHmk 180207 (6207 2RS) LT. 22
MogwmnHmk 180210 (6210.2RS)(81005091) LwT. 60
MoawmnHmk 180210 C17 (6210. 2RS) LT. 60
MoawwmnHmk 180211 (6211.2RS) LwT. 15
MoawmnHuk 180212 C17 (6212.2RS) LT. 30
MoawwunHmk 180212(6212.2RS) LwT. 16
MoawmnHmk 180305 (6305.2RS) LwT. 50
MogwmnHmk 180306 C17 (6306 2RS) LwT. 10
MoawmnHmk 180308 (6308 2RS)(81004090) LwT. 1
MoawwmnHmk 180309 (6309 2RS) LwT. 9
MoawmnHmk 180309 AC17 LT. 10
MogwwmnHmk 180311 C17 (6311 2RS) LwT. 30
MoawwunHmk 180313 LT, 8
MoawwunHmk 180313(6313 2RS) LwT. 4
MoawwunnHmk 180502 LT, 6
MoawwunHmk 180504 (62204 2RS) LwT. 30
MogwwnnHmk 180508 (62208.2RS) LT. 4
MopgwmnHmk 180706 K L. 30
MoawmnHuk 20*52*29//1680204 LT. 13
MopgwmnHmk 209 L. 48
MogwmnnHmk 217 (6217) L. 6
MopgwmnHmnk 2180120 L. 15
MoawmnHmk 2180120AE C17 ( US 020 2S.SH.C24) LT. 3
MoawwunHmk 2208-2RS1(1508) LwT. 4
MoawwunHmk 22213 EAE4 LT, 2
MoawwunHmk 22220W33 (53520H) LwT. 1
MogwmnnHuk 25x52x15 wapuk.pagnan.1-psa (3akpbitei) 180205 (6205.2RS) L. 10
MoawmnnHmk 25x62x17 wapwvk.paguan.1-pag. (3akpbiteiri) 180305 (6305.2RS) LwT. 1
MogwmnnHmk 25x62x17 wapwuk.pagnan.1-psag. (otkpbiTbin) 305 (6305) LT. 1
MopgwmnHmk 29I L. 61
MogwwnnHmk 3003218 (23218 MW 33) LT. 4
MoawwunHmk 3056204 (3204.2RS) LwT. 60
MoawmnHmk 3056205 2RS (3205 2RS) LwT. 50
MopgwmnHmk 3056206 2RS L. 53
MogwwnnHmk 3056207 (207 2RS) LUT. 19
MoawwunHmk 3056207 (3207.2RS) LwT. a0
MoawwunHmk 3511H LT, 10
MogwwmnHuk 3514 H (22214 MW 33) LwT. 10
MoawmnHmk 360710 YC9 LwT. 19
MopgwmnHmk 380707 T2 C17 L. 20
MoawwunnHuk 40*85*39//1680208 LT. 6
MogwmnnHmk 40x90x23 wapwvk.paguan.1-pag. (3akpbiteiri) 180308 (6308.2RS) LwT. 4
MogwmnnHmk 45x85x21 wapwuk.pagnan.1-psag. (3akpbitbi) 1580209 LT. 10
MoawwunHmk 50x110x27 ponuk.paguan.1-pag (Hapyx.o6orima nogsux) 2310 3
(N310) wr-

MogwmnnHmk 580306K7C17 (1726306.2RS) LwT. 18
MogwmnHmk 6-180103, apT.180103 LT. 76
MopgwmnHmk 6-180104 AC17 PB3 L. 10
MoawmnHmk 6-180204 AC17 PB3 LT, 47
MopgwmnHmk 6-180205 AC17 PB3 L. 10
MoawmnHmk 6-180305 AC17 LT, 30
MNopgwmnHuk 6-7206 A L. 7
MoawwunHuk 6-7211A LT, 20
MopawwunHuk 6-7211A. apT.6-7211 A L. 4
MogwwnnHuk 6-7212A (30212/P6) LT. 14
MNoawwunHuk 6-7306A (30306/P6) LwT. 8

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 33 u3 37



MogwwnnHuk 6-7512A (32212/P6) APP-Group LT. 7

MopgwmnHmk 60202 L. 317
MoawmnHmk 61810-2RSR-Y FAG; KG01424000 LwT. 24
MopgwmnHuk 6210-2RS L. 18
MNoawnnHmk 67512 LT, 4
MopgwmnHmnk 680210 A2HK7C17 L. 9
MoawwunHmnk 680210 PB3 LT, 13
MopgwmnHmnk 680314 PB3 L. 17
MoawmnnHmnk 680314 C17 LT. 2
MopgwmnHuk 7205 A PB3 L. 17
MogwwnnHmk 7207 (30207) (CRAFT) LT. 3
MopgwmnHmk 7208A PB3 L. 20
MoawwunHmk 7212A PB3 LT, 18
MoawwunHmk 7305 (30305) LwT. 8
MoawwunHmk 7310 LT, 1
MopgwmnHuk 7507 A PB3 L. 10
MogwwnnHuk 7509(32209) LUT. 10
MopgwmnHmnk 7511 L. 3
MogwwnnHuk 7511A (32211) LT. 6
MopgwmnHuk 7512 L. 3
MoawwunHmk 7513 LT, 5
MopgwmnHmk 7516 c/x SPILE L. 14
MogwmnHmk 75x115x20 ponuk.pagman.1-psa.12115 (1015NF) LT. 1
MogwmnHuk 75x115x20 ponuk.pagnan.1-psa.12115 KM (1015NF/12115EMYLLT) LwT. 1
MogwwnnHmk 75x130x33,3 ponuk.pagman.koHmd. 1-psag 7515A (32215) LT. 14
MopgwmnHmk 80107 L. 25
MogwwnnHmk 8110 (51110) L. 10
MopgwmnHmk UCF 208 L. 16
MogwwmnHmk kopnycHon UCF-212 LT, 5
MoawwunHuk kopnycHon UCFL-205 LwT. 6
MogwwunHuk JIE-209 (UCF-209) LUT. 6
MoawwunHuk JIE-312 (UCF-312) LwT. 5
MoawmnHuk wapukosbin 168020722 LT, 100
MNoawwunnHuk wapukosbin 168021027 L. 10
MogwwnnHuk wapukosbin 3206-2RS LT, 23
MogwmnnHuk wapukosbii 380708 EK10 T2 C17 (40x85x23/35mMm) LwT. 29
MogwwnnHmkoBbIn y3en 480205 UCFL LT, 2
MNoawwunHukosbin y3en 480213 UCF L. 4
Mpouyee
BopoTta oTkaTHble LT, 1
NMneHka n/aTnneHoBas
IMneHka BakyymHasa 12x50m 40mkm (600m2) npospayHas LwT. 4
lMneHka BakyymHasa 14m*100m LT, 1
IMneHka BakyymHasa 14x50m 40mkm (700m2) npospayHas LwT. 2
Mnexka BakyymHas 16*50m 40mkm (800m2) npo3payHas LT. 3
IMneHka BakyymHasa 18x50m 40mkm (900m2) npospayHas LwT. 2
MneHka BakyymHas 20*50m 40mkm (1000m2) npo3payHas L. 1
IMneHka BakyymHasa 22*50m 40mkm (1100m2) npo3pavHas LwT. 1
lNMneHka vyepHo-6enas 12m*50m*0,100MMm L. 3
MneHka YyepHo-6enas 14*50m (700M2) ANs CUNOCHbIX M LwT. 3
MMneHka vyepHo-6enas 16*50m (800m2) Anst CUNOCHLIX IM LT. 2
MneHka YyepHo-6enas 20x50m (1000m2) LwT. 1
lMneHka yepHo-yepHas 18*50m (900m2) LT. 2
CkoT4 6enbin 150 Mkp. 4*50Mm, L. 10
CeTKka ceHOBsI3anbHas
Cetka ceHoBsizanbHasa TITAN 1,23*3000m LT. 22
Cetka ynakoBo4Has 1,26*3000m Polypak Net LwT. 35
CeTka ynakoBo4vHast Arpomactep 1,26*3000m LUT. 3

LnaraT 2200

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 34 u3 37



LWnarat nonnoneduHosbin C-Y®-K 2200 Tekc ( 2200 Tekc k 1) B TepMoCTakaHe,
PLI-128
LWnarat nonnonedunHoBbin C-Y®-K 2200 Tekc B TepMOCTakaHe

WnaraT 7700
LUnaraTt nonumepHbin 7700-9-C

PemMHu
Pemenb YB-5600
Pemenb (11x10-1180) A-1180 TOYOPOWER
PemeHb 11-10-1400
PemeHb 16x11x1220 Lw 3yb4aTbin
PemeHb 20x2902 Li-20 2950 Lw/ F-P 506671.2/89819676/84449662
Pemenb 2HB 1912 La
PemeHnb 2HB 2662 La
Pemenb 2HB-4062 La
Pemenb 2HB 2512La
Pemenb 2HB 2907 La
Pemenb 2HB 2907 La/ F-P
Pemenb 2HB 2962 La
Pemenb 2HB 3110La
Pemenb 2HB 3212 La
Pemenb 2HB 3530 La
Pemenb 2HB 3812 La
Pemenb 2HB 3812 La 3750Li (PCM6201400) AGL
Pemenb 2HB 3812 La/F-P
Pemenb 2HB 4062 La
Pemenb 2HB 4062La
Pemenb 2HB 4812 La
Pemenb 2HB 4812 La/ F-K 628888.0
Pemenb 2HB-3212 La
Pemenb 2HB-4812
PemeHb 38*18 1440 Li
PemeHb 38*18 1500 Li 3y06u.
PemeHb 3HB 2662La
Pemenb 3HB 2886La
PemeHnb 3HB 3812La
Pemenb 3HB 4985 La
Pemenb 4HA 2886 La
Pemenb 4HB 1912 La
Pemenb 4HB 1912 La 1850Li
Pemenb 4HB 1912 La/ F-P
Pemenb 4HB 3612 La
Pemenb 4HB 4562 La
PemeHb 4HB 4562 La/ F-K GS
Pemenb 4HB 4930 La
PemeHb 4HB-3612 apT.3612
Pemenb 5110162 2375
PemeHb 52*16 1250 Li 3yb4arbi
Pemenb 5HB 3612 La
PemeHb 5HB 3812La
Pemenb 621052390001900 SPB 1900 L=L Rubena
PemeHb 664539.0 Mera
PemeHb 68*24 2600 Lw 3y6u.
Pemenb AVX13 1075 Lw
Pemenb AVx14x10 887 Ld (14x10-887)(K)
PemeHnb SAS690157
Pemenb SPA 1000 Lw
Pemenb SPA 1120 Lw
Pemenb SPA 1400 Lw
PemeHnb SPA(11-10) 1032 Lw
Pemenb SPA(11-10) 1775 Lw
Pemenb SPB 1250

OcrtaTku TOBapoB

LT.

Kr.

Kr.

LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.
LiT.
LUT.

878

HEHBHH

HHEHHH

BN

—

_— e -

N

—
D=2 OO WNONOO =200 AN BRERN-2A2ONONOOOCOO=OINIAINI_2,OIAININOWININOWWO WA ON WO

— BN

—

BN

BN

BN

BN

—

Ctp. 35u3 37



PemeHb SPB 1800 Lw L. 7

Pemenb SPB 2240 Lw L. 10
Pemenb SPB-1600 Lw WT. 1
Pemenb XPZ 860 Lw L. 5
Pemenb A 1400 Lw L. 2
Pemenb A-1120 Lw L. 14
Pemenb A-1250 TOYOPOWER LwT. 15
Pemenb B 1600 Lw L. 19
Pemenb B 1800 Lw L. 6
Pemenb B 2120 Lw L. 5
Pemenb B 2610 Lw L. 8
Pemenb B 2650 Lw L. 5
PemeHb B 2990 Lw LWT. 4
Pemenb B-1220 TOYOPOWER L. 4
Pemenb B-2500 Lw L. 10
PemeHnb B-2990 Lw L. 4
Pemenb B/17 1800 Li-1840 Lw L. 1
Pemenb BX-943 Lw L. 10
PemeHb npueogHon 5HB 3612 La LT. 8
PemeHb npuBoaHon 6201273 (apT. 38x18x1500) LwT. 14
Pemenb C-5000 Lw LT. 17
Uenu
3BeHO 12A-1 OL (3BeHo [1-1P-19,05-31,8) L. 3
3BeHo CL-16A-2 WT. 7
3BeHO S38 CL L. 14
3BeHo S38 OL LwT. 1
3BeHo 1 2[MP-25,4-114 L. 6
3BeHo [1-2I1P-19,05-64 (12A-20L) LwT. 20
3BeHo 1-1P-15,875-23-2 (10B-1 OL) L. 15
3BeHo 1-NP-15,875-2300 (10B-1) LwT. 38
3BeHo [1-1P-25,4-60 (16A-1 OL) L. 5
3BeHo [1-MP-38,1-127 (24A-1 OL) LwT. 9
3BeHo nepexogHoe [1-IP-19,05-31,8 L. 12
3BeHo nepexoaHoe IM-MNMPAO-38,0-4600 LT. 10
3BeHO nepexogHoe [1P-25,4 L. 15
3BeHo C-IP 50,8-227 (32A-1 CL) LT. 2
3BeHo C-I1P-12,7-1820-1 (08A-1) L. 14
3BeHo C-IMP-12,7-9 (081) LwT. 23
3BeHo C-I1P-15,875-23 (10B-1) LwT. 31
3BeHo coen. C-MNPO-38-4600 B LT. 4
3BeHO coeanHuTensHoe C-MP-19,05-31,8 L. 15
3BeHo coeanHuTenobHoe CIP 12,7-9 LT. 7
NepexogHoe 3BeHO 2[1P-25,4 16A-2-OL L. 46
MepexoaHoe 3BeHo MNP-25,4 16A-1-OL WT. 7
NepexogHoe konbuo MNP-19,05 12A-1-OL L. 4
MepexoaHoe konbuo MP-44,45 28B-1-OL LT. 14
CoegnHutensbHoe 3BeHO 2[1P-25,4 16A-2-CL L. 10
CoeanHutensbHoe 3BeHo NP-25,4 16A-1-CL LT. 26
CoegunHutensbHoe 3BeHo NP-25,4 16A-2-CL L. 40
CoeaunHutensbHoe 3eHo NP-38,1 24A-1-CL WT. 1
CoegnHutensbHoe konbuo 2[MP-19,05 12A-2 CL L. 20
CoeanHutensHoe konbLo MP-44,45 28B-1-CL LT. 14
Lenb 081-1 L=5,08m L. 3
Lenb 12A-1 (INMP-19,05-31,8) L 5.0292 LwT. 9
Lenb 12A-2 (2I1P-19.05-64) L 5.0292m L. 1
Llenb 13x36-8 L. 185
Lenb 16A-1R (L1.778 m) LwT. 47
Llenb 16A-2R (L 1,778m) LT. 14
Lenb 24A-1 (MP-38,1-127) L 5,0292m L. 1
Llenb 28B-1 (5m) L. 2
Lenb 2I1P-19,05 12A-2 L. 5
Uenb MP-12,7-18,2-1 L. 1

OcTtaTku ToBapoB Ctp. 36 u3 37



Lens NP-12,7-18,2-1 (086-1) (L=5,0292 m)
Liens MP-12,7-1820-1 (08A-1) (L=5m)

Llenb MP-12,7-9

Llenb NMP-15.875-23-2 (10B-1) (L=5M)

Llenb 1P-19,05 12A-1

Llenb MP-19,05-31,8 (26438) L=5,030m

Llenb MP-38,1 24A-1
Llens MP-44,45 28B-1

Llens TP[-38-5600-3-1-10-2 (L 2,394) 6338

OcrtaTku TOBapoB

+375 33 904-24-82, 80162 45-65-41; 45-43-63
e-mail: omts@agros.brest.by
omts@agrosbrest.by

LiT.
LiT.
M.1.
LiT.
LiT.
LiT.
LiT.
LiT.

Kr.

Ctp. 37 u3 37



